

SENTINȚĂ
În numele Legii

20 martie 2026

mun. Chișinău

Judecătoria Chișinău (*sediul Buiucani*)

în componența:

Președintelui ședinței, judecătorul – Veaceslav Cernalev
grefierului – Cristina Macovei;

cu participarea: – procurorului în Procuratura mun. Chișinău, Oficiul reprezentare a învinuirii în instanța de judecată, Olesea Rusu, care a prezentat dispoziția procurorului ierarhic superior din 19.01.2026 și legitimațiile de serviciu nr. 2404; – apărătorului Serghei Postica, care acționează în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpaților *****Nicolae și *****Oleg (*mandatul Seria MA, nr. 1342569 din 01.09.2020, și, respectiv, mandatul Seria MA, nr. 2105387 din 16.12.2025*); – apărătorului Victor Pavlov, care acționează în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Pavel (*mandatul Seria MA, nr. 1389642 din 01.09.2020*); – apărătorului Constantin Cojocari, care acționează în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Nicolae (*mandatul Seria MA, nr. 1543278 din 01.09.2020*);

în prezența: inculpaților - *****Nicolae, *****Oleg, *****Pavel și *****Nicolae;

în lipsa: părților vătămate Lungu Maria, Anmeghichean Irina, Marcova Antonina, Iațuhno Valentina, Țapeș Svetlana, Cernișova Tatiana, Railean Nicolai, Dehtearuc Natalia, Puzderi Grigore, Tereaev Vitali, Robu Vitalii, Iepuraș Mihail, Udov Victor, Ianușec Vladimir, Leorda Dumitru și Zaharova Ecaterina, precum și a victimelor: Saturovici Victoria, Danilova Valentina, Munteanu Natalia, Rotaru Svetlana, Gonciar Sergiu, Galibin Alexandr, Clepicova Liudmila, Bularga Boris, Gansinscaia Marianna, Berezovscaia Angela, Susu Alla, Belcencova Valentina, Lungu Iurie, Budeștean Vadim Maxim, Socolova Evghenia, Punga Victor, Țigan Ecaterina, Prokopenko Alevtina, Șanci Elena, Hatina Irina, Manea Ivan, Filipov, Mămăligă Tudor, Budiștean Vadim și Ceaica Liubov.

A judecat, în ședință publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, cauza penală privind învinuirea lui: – 1) *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ******, cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, *****; pensionar; văduv; fără persoane la întreținere; studii medii; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare și distincții de stat; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01*

septembrie 2020, ora 06:25 min., până la 29 septembrie 2020, ora 17:05 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F 246) anterior nejudicat; – în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1), art. 324 alin. (3), și art. 190 alin. (2) lit. b), și d) din Codul penal – individualizate prin: „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale”, „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale”, și, respectiv, „escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu”; – 2) *******Oleg Petru**, născut la *****, IDNP *****, cetățean al Republicii Moldova și al Bulgariei, originar și domiciliat în mun. Chișinău, ***** neangajat în câmpul muncii; supus serviciului militar; căsătorit; fără persoane la întreținere; studii superioare; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare și distincții de stat; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:20 min., până la 29 septembrie 2020, ora 16:45 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F 246) anterior nejudicat; – în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1), art. 324 alin. (3), și art. 190 alin. (2) lit. b), și d) din Codul penal – individualizate prin: „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale”, „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale”, și, respectiv, „escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu”; – 3) *******Pavel Ion**, născut la *****, IDNP: *****, cetățean al Republicii Moldova, originar din or. Străș*****și domiciliat în mun. Chișinău, *****; pensionar; căsătorit; fără persoane la întreținere; studii superioare; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare, deținător al distincției de stat „Meritul Civic”, acordat prin Decretul Prezidențial din 30.05.2014; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de

reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:50 min., până la 30 decembrie 2020, ora 06:50 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F 246) anterior nejudecat; – în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal – individualizată prin: „*corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale*”; – 4) *******Nicolae Fiodor**, născut la ***** , IDNP: ***** , cetățean al Republicii Moldova și al României, originar și domiciliat în mun. Chișinău, *****; angajat în câmpul muncii; supus serviciului militar; căsătorit; doi copii minori la întreținere; studii superioare; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare și distincții de stat; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:50 min., până la 30 decembrie 2020, ora 06:50 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F.246) anterior judecat prin sentința judecătorească Chișinău (sediul Buiucani) din 02.10.2023, în baza art. 201¹ alin. (2) lit. c) CP, la 135 ore muncă neremunerată în folosul comunității; – în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal – individualizate prin: „*pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească o acțiune în exercitarea funcției sale, acțiuni urmate de influența promisă și de obținerea rezultatului urmărit*”.

Procedura de citare fiind legal executată.

Procurorul în dezbaterile judiciare a solicitat de a-l recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1) Cod penal (*17 episoade infracționale*), cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A-l recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 190 alin. (1) lit. b și d) Cod penal (*54 episoade infracționale*), cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (3) Cod penal (fapta din 04.08.2020, intervalul 10:25–10:35), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani cu amendă în mărime de 3000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani.

A recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (3) Cod penal (fapta din 06.08.2020,

intervalul 16:26–16:43), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani cu amendă în mărime de 3000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani.

În conformitate cu art. 84 alin. (1), (2) Cod penal, în privința lui *****Nicolae, a-i stabili prin cumul parțial o pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 5 (*cinci*) ani cu amendă în mărime de 5000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani, cu suspendarea condiționată a executării pedepsei principale sub formă de închisoare pe un termen de probațiune de 3 (*trei*) ani.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) Codul Penal, a confisca de la *****Nicolae Gheorghe, în beneficiul statului, suma de 40.716,55 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.324 Cod penal*), din suma pusă sub sechestru prin ordonanța din 19.12.2025 (autorizat prin încheierea Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana din 19.12.2025) și anume: asupra mijloacelor bănești în sumă de 60 100 lei (371 bancnote cu nominalul de 100 lei; 115 bancnote cu nominalul de 200 lei) și 900 euro (9 bancnote cu nominalul 100 euro. A menține sechestrul pe suma rămasă de bani, pusă sub sechestru, în vederea garantării executării pedepsei cu amenda.

Admiterea acțiunilor civile înaintate de părțile civile, iar în scopul garantării executării pedepsei amenzii și reparării prejudiciului cauzat părților vătămate, a menține sechestrul aplicat, prin ordonanța din 10.12.2020 (autorizat prin încheierea Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana din 11.12.2020 asupra bunurilor inculpatului *****Nicolae Gheorghe după cum urmează: - terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren nr. 5515210127, al cărui preț mediu de vânzare constituie 85 583 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 603 din 03.11.2020; - construcția (casă de locuit individuală) cu nr. cadastral *****.01, situată pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza certificatului nr. 127 din 10.01.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 403 290 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 604 din 03.11.2020.

Disponerea ridicării sechestrului aplicat pe restul bunurilor ce aparțin inculpatului *****Nicolae Gheorghe, pe care a fost aplicat sechestru, și anume: terenurile agricole cu nr. cadastrale *****, *****, *****, *****, *****, *****, și nr. *****, situate pe adresa: r-nul laioveni, s. *****.

A recunoaște vinovat pe *******Oleg Petru** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) Cod penal (*2 episoade infracționale*), cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A recunoaște vinovat pe *****Oleg Petru pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal, cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A recunoaște vinovat pe *****Oleg Petru pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (3) Cod penal (fapta din 17.06.2020, în intervalul orelor 16:50–17:11), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani cu amendă în mărime de 3000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani, cu suspendarea condiționată a executării pedepsei principale sub formă de închisoare pe un termen de probațiune de 3 (*trei*) ani.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul Penal, a confiscat de la *****Oleg Petru, suma de 18087 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.324 Cod penal*), din suma pusă sub sechestru prin ordonanța din 22.10.2020 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020), în sumă totală de 35 484 lei, depistate și ridicate la 01.09.2020, în cadrul percheziției la domiciliul învinuitului Oleg ILIEV, pe adresa mun. Chișinău, s*****.

Restul sumei de bani, precum și sechestrul aplicat pe sumele - mijloace bănești în sumă de 104 516 lei, 19 910 Euro (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 euro - 20,2023 lei, constituind echivalentul de 402 227,79 lei) și 2 600 dolari SUA (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 dolar SUA - 17,0376 lei, constituind echivalentul de 44 297,76 lei), depistate și ridicate în cadrul percheziției la domiciliul învinuitului Oleg ILIEV, pe adresa mun. Chișinău, s*****, a menține sechestrul în vederea garantării executării pedepsei cu amenda și recuperării prejudiciului cauzat.

A ridicat sechestrul de pe bunurile inculpatului *****Oleg Petru, aplicate prin ordonanța din 22.10.2020 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020) și anume: - apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****; - mijlocul de transport de marca/modelul Hyundai Tucson, anul fabricării 2015, Codul VIN *****, cu n/î ***** (vol. XXXVII f.d. 157-175).

A recunoaște vinovat pe *******Pavel Ion** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) Cod penal, cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul Penal, a confiscat de la *****Pavel Ion, contravaloarea sumei de 3000 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.324 Cod penal*).

A menține sechestrul aplicat, prin ordonanța din 29.03.2021 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 05.05.2021) asupra bunurilor inculpatului *****Pavel Ion, și anume: -1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr.

cadastral *****.***** situat pe adresa: mun. Chişinău, *****, *****, – în scopul garantării executării pedepsei cu amenda.

A ridica sechestru de pe restul bunurilor și anume: - 1/2 cotă-parte din cota-parte de 15/50 din terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,104 ha, situat pe adresa: mun, Chişinău, *****; - 1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chişinău, *****; - 1/2 cotă-parte din garajul cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: mun. Chişinău, *****; - 1/2 cota-parte din mijlocul de transport de marcă/modelul Toyota Camry, c*****, anul fabricării 2018, cu numărul de înmatriculare *****; - apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chişinău, str. Nicolae Costin 44/2, ap. 6 (vol. XXXIII f.d. 118-134).

A recunoaște vinovat pe ***** **Nicole Fiodor** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) Cod penal (fapta din 17 iunie 2020), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

A recunoaște vinovat pe ***** Nicole Fiodor pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) Cod penal (fapta din 06 august 2020), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

În conformitate cu art. 84 alin. (1¹), (2) Cod penal, în privința lui ***** Nicole Fiodor, a stabili pedeapsa prin cumul parțial sub formă de amendă de 5 000 unități convenționale.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul Penal, a confisca de la inculpatul *****Nicolae Fiodor, contravaloarea sumei de 20000 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.326 Cod penal*).

A menține sechestrul aplicat, prin ordonanța din 29.03.2021 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chişinău sediul Ciocana din 09.09.2022) asupra bunurilor inculpatului *****Nicolae Fiodor, și anume: - mijlocul de transport de marca/modelul Mercedes Viano, cu n/î QRQ750 - în vederea garantării executării pedepsei cu amenda.

A ridica sechestru de pe restul bunurilor și anume: - casa de locuit individuale cu nr. cadastral *****.05, cu suprafața de 137,9 m.p., amplasată în mun. Chişinău,*****; - terenul pentru construcții cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în mun. Chişinău,*****; - terenul-grădină cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în r. Criuleni, s. Ocnița.

Apărătorul Postica Serghei, în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpaților *****Nicolae și *****Oleg, în cuvântările sale în debaterile judiciare, a susținut poziția acuzării în partea încetării proceselor penale în legătură cu intervenirea termenului de prescripție, dar și cu pedepsele solicitate pentru episoadele care nu cad sub prescriere, menționând că solicitarea aplicării art. 90

Cod penal în privința lui *****Nicolae și *****Oleg este una întemeiată. Cu referire la solicitarea privind menținerea sechestrelor aplicate, pentru garantarea executării amenzii și recuperării prejudiciilor – în această parte se solicită a fi respinsă, menționând că, în cazul în care nu va fi executată pedeapsa aplicată sub formă de amendă atunci executorul judecătoresc se va ocupa de acest fapt pentru garantarea executării pedepsei, prin urmare solicitând de a scoate sechestrele și de a oferi dreptul părților vătămate de a merge separat cu acțiune civilă. Ce ține de cheltuielile judiciare suportate pentru traducerea rechizitoriului, apărarea menționează în acest sens că este obligația statului de a oferi inculpaților traducător.

Apărătorul Victor Pavlov, în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Pavel, în dezbaterile judiciare a menționat că, infracțiunea pentru care inculpatul *****Pavel a fost trimis în judecată s-a prescris, prin urmare solicită încetarea procesului penal în legătură cu intervenirea termenului de prescripție a tragerii la răspundere penală. Cu menținerea sechestrelor asupra bunurilor nu este de acord și solicită ridicarea lor, or acestea sunt inoportune.

Apărătorul Constantin Cojocari, în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Nicolae, în dezbaterile judiciare, a menționat faptul că inculpatul a depus cerere privind examinarea cauzei în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, a recunoscut vina integral în comiterea infracțiunilor, și solicită instanței aplicarea unei amenzi în mărime de 2250 unități convenționale pentru fiecare din cele două episoade incriminate, și prin cumul parțial stabilirea unei pedepse definitive sub formă de amendă în mărime de 2300 unități convenționale. În conformitate cu art. 64 alin. 3 Cod penal, solicită dispunerea achitării amenzii în rate în termen de un an de zile. Soluția părții acuzării privind confiscarea specială, să fie respinsă.

Inculpatul *****Nicolae a declarat că se căiește sincer de cele comise.

Inculpatul *****Oleg a declarat că recunoaște vina în săvârșirea faptelor comise.

Inculpatul *****Pavel a declarat că se căiește sincer, solicită încetarea procesului în legătură cu intervenirea prescripției și ridicarea sechestrelor de pe bunurile sale.

Inculpatul *****Nicolae a declarat că se căiește sincer de cele comise, solicitând o pedeapsă mai blândă.

Termenul de examinare a cauzei penale: 30 decembrie 2025 – 20 martie 2026.

Asupra materialelor din dosar și a probelor administrate și cercetate în ședința de judecată, instanța de judecată, –

CONSTATĂ :

1. ******Nicolae Gheorghe*, activând în calitate de șef de brigadă filiala 2 Administrarea cimitirului Sf. Lazăr, în baza ordinului nr. 6p din 22.01.2019, fiind în conformitate cu prevederile art. 123 alin.(2) din Codul penal, persoană publică, având obligații în conformitate cu Legea nr.82 din 25.05.2017 a integrității, Legea nr.158 din 04.07.2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public, și acceptând benevol restricțiile impuse de actele normative pentru a nu fi comise acțiuni ce pot conduce la folosirea situației de serviciu și a autorității sale în interese personale și în alte interese decât cele de serviciu, contrar obligațiilor și interdicțiilor impuse de funcția deținută, fiindu-i acordate cu titlu permanent, atribuții de organizare a prestării serviciilor funerare beneficiarilor; folosindu-se de situația de serviciu, respectiv profitând de încrederea acordată de societate la investirea în funcție, acționând împreună și de comun acord cu *****Oleg Petru care exercita funcția de director adjunct al filialei nr. 2 „Administrarea cimitirului Sfantul Lazăr” și *****Nicolae care este preot în cadrul Bisericii „Sfântul Lazăr”, conform unui plan bine determinat, împărțind rolurile între ei și acționând cu intenție directă, din interes material și urmărind scopul de îmbogățire nejustificată, a săvârșit fapte prejudiciabile prevăzute de legea penală în următoarele circumstanțe:

La 17.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09:10 - 09:53 min., *****Nicolae Gheorghe aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfantul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, în momentul oferirii de către Chiba Liudmila Ivan, a unei sume nejustificate, pentru acordarea unui loc de înhumare în ziua următoare, pentru socrul său decedat pe nume Chiba Ion, în sectorul 7 al cimitirului Sfântul Lazăr, contrar ordinii stabilite, a acceptat și a primit de la ultima bani în sumă de suma de 4600 lei, ce constituie o remunerare necuvenită și pe care conștientiza că depășește suma ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, dar anume în sumă de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, pentru ca ulterior suma rămasă după achitarea serviciilor la casă în mărime de 3549 lei să fie împărțită cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el *****Nicolae Gheorghe la 17.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:20 - 15:40 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din

mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Lungu Maria Petre a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul mamei Lungu Nadejda, inducând-o în eroare cu referire la suma ce urma să fie achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 22.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13:00 - 13:10 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Saturovici Victoria Mihail a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul soțului Saturovici Gheorghe, inducând-o în eroare cu referire la suma ce urma să fie achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 25.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10:00 - 10:05 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Danilova Valentina Arcadie a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul rudei Agarscaia Galina, inducând-o în eroare cu referire la suma ce urma să fie achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu

fotocopiarea, a primit de la ultima bani în sumă de 4600 de lei, dintre care 3549 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 26.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 11:20 - 11:30 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Marcova Anatonina a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul rudei Sucikova Nina, inducând-o în eroare cu referire la suma ce urma să fie achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 27.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09:55 - 10:28 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 ”Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Iațuhno Valentina Ivan a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru eliberarea de ÎM Combinatul Servicii Funerare a autorizațiilor de arendare a locului de înhumare nr.084680 pentru cartierul 248, rândul 17, locul 18 dreapta și nr.084681 din 27 iunie 2020 pentru cartierul 248, rândul 18, locul 18 dreapta, aprobate prin decizia Consiliului mun. Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 4000 lei pentru rezervare, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației, 441 lei taxa pentru amenajarea lotului arendat, placa de marcare – 95 lei și 1 leu fotocopiarea, a cerut și primit de la Iațuhno Valentina bani în sumă de 18 000 lei, iar diferența de 9016 lei, rămasă după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 27.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10:28 - 10:41 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Mititiuc Tatiana a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul rudei Evdochia Trijicinskaia, inducând-o în eroare cu referire la suma ce urma să fie achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 29.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 11:20 - 11:36 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Nichitina Natalia și Rotaru Svetlana, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimelor, provocată de decesul rudei pe nume Nichitina Ecaterina, care urma a fi înhumată în zilele ulterioare, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, dar și pentru rezervarea unui loc de înhumare alăturat, stabilite în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea pentru înhumare curentă (în total 1051) și de rezervare stabilite la 4000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației, 441 lei amenajarea locului și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima suma de 12000 de lei, dintre care 6457 lei rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 29.06.2020, în intervalul de timp între orele 13:32 - 13:42 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența lui *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Țapeș Svetlana Ion a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul unei rude pe nume Agafia Natocii ce urma a fi înhumată în zilele următoare, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae, la 29.06.2020, în intervalul de timp între orele 13:32 - 13:42 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența lui *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând în momentul oferirii de către Țapeș Svetlana Ion, a unei sume nejustificate, pentru acordarea unui loc de înhumare în ziua următoare, pentru ruda decedată cu numele Agafia Nantocii, în sectorul agreat al cimitirului Sfântul Lazăr, contrar ordinii stabilite, a acceptat și a primit de la ultima bani în sumă de suma de 50 euro, echivalentul a 970,79 lei pe care ulterior i-a împărțit cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 29.06.2020, între orele 15:20 - 15:32 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența lui și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Tatiana Cernîșova, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul unei rude cu numele Nicolai Bașciuțchi, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr în sectorul 194,

rândul 14 locul 4, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a primit de la ultima bani în sumă de 3600 de lei, dintre care 2549 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 29.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:50 - 16:10, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de Serghei Gonciar, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a acestuia, provocată de decesul socrilor Zagrebelinîi Nicolai Moisei și Zagrebelinaia Alexandra Ghennadii, ce urmau a fi înhumați în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, pentru fiecare, a primit de la acesta bani în sumă de 12000 de lei, dintre care 9898 lei rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 30.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13:20 – 13:51, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, în momentul oferirii de către a unei sume nejustificate, pentru acordarea unui loc de înhumare în ziua următoare, a decedatei Elizaveta Slobodeniuc, în sectorul agreat al cimitirului Sfântul Lazăr, contrar ordinii stabilite, a acceptat și a primit de la ultima bani în sumă de suma de 500 lei, remunerare necuvenită, pe care, conștientiza că este oferită suplimentar sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, dar anume în sumă de 1000 lei, 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, pentru

ca ulterior suma rămasă după achitarea serviciilor la casă în mărime de 500 lei să fie împărțită cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 30.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:20 - 15:35, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de Railean Nicolae, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a acestuia, provocată de decesul mamei sale Railean Natalia ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea a primit de la Railean Nicolae mijloace bănești în suma de 3500 de lei, iar diferența de 2449 lei rămasă după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 30.06.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:36 - 15:50 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Galibin Alexandr Vladimir, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimului, provocată de decesul unei rude pe nume Galibin Vladimir, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr în sectorul 80, rândul 7a locul 2, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultimul bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică

sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 01.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13:48 - 14:00 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfanțul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, la solicitarea lui Untila Alexei Dumitru pentru acordarea unui loc de înhumare în zilele următoare, a soției sale decedate Miciurova Irina, într-un sector agreat, contrar ordinii stabilite, a pretins și a primit, de la acesta bani în sumă de 1500 lei, și conștientizând că aceștia reprezintă o remunerare necuvenită, i-a acceptat, iar ulterior i-a împărțit cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 02.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09:33 - 09:47 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, la solicitarea numitei Gulevatii Alla, pentru acordarea locului de înhumare nr.13, amplasat în sectorul nr.176, rândul 34 a cimitirului Sfântul Lazăr, a soțului decedat cu numele Gulevatii Serghei, contrar ordinii stabilite, a pretins și a primit, o sumă nestabilă, și conștientizând că aceasta reprezintă o remunerare necuvenită, a acceptat banii, iar ulterior i-a împărțit cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 02.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13:08 - 09:47 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Dehtearuc Natalia Vasili, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul rudei pe nume Șcedrina Raisa, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr în sectorul 173, rândul 3a locul 5, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun. Chișinău nr.2/20

din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 02.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14:30 - 14:47 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Clepicova Ludmila, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimei, provocată de decesul rudei pe nume Mordvinova Tamara Andrei, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr în sectorul 175, rândul 4a locul 14, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Pavel.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 06.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15.22 - 15.36, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Puzderi Grigore Petru, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimului, provocată de decesul unei cunoscute cu numele Chireeva Lidia, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a primit de la ultimul bani în sumă de 6000 de lei, dintre care 4949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru .

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gherghe la 06.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 12.07 - 12.22 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Gorodețcaia Elena Vasili, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a acesteia, provocată de decesul soțului Gorodețchii Evghenii Kaitanovici, ce urma a fi înhumat în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, în sectorul 103 rândul 11 locul 8, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la aceasta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru .

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gherghe la 06.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 11.40 - 11.50 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Podfigurnaia Tatiana Evghenii, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a acesteia, provocată de decesul soțului Gorodețchii Evghenii Kaitanovici, ce urma a fi înhumat în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, în sectorul 103 rândul 11 locul 8, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la aceasta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru .

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 07.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09.20 - 09.37 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către un bărbat identificat ca Tereaev Vitali Ivan, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul rudei apropiate pe nume Tereaeva Anna, care urma a fi înhumată în ziua următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, în sectorul 77 rândul 8a locul 14, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la acesta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 09.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.15 - 14.00 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Robu Vitalii Constantin, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul tatălui acestuia pe numele Robu Constantin, ce urma a fi înhumat în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, în sectorul 183, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la acesta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, Gîncota, Nicolae Gheorghe, la 10.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09:55 - 10:08 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazar” din mun.Chișinău, str.Doina 189. urmărind scopul de îmbogățire nejustificată,

acționând conform rolurilor atribuite, la solicitarea lui Alexandru Protasevici, de a acorda locul de înhumare amplasat în sectorul agreat al cimitirului Sfântul Lazăr, a unei rude apropiate pe nume Anna Protasevici, contrar ordinii stabilite, a pretins și a primit, de la acesta bani în sumă de 4600 lei, respectiv după achitarea pentru servicii de înhumare stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și conștientizând că suma rămasă de 3549 lei reprezintă o remunerare necuvenită, a acceptat-o, iar ulterior i-a împărțit cu *****Pavel.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 11.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09.10 - 09.40 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, la solicitarea lui Cobelev Petru Ion, pentru acordarea locului de înhumare amplasat în sectorul nr.112, a cimitirului Sfântul Lazăr, a rudei apropiate cu numele Cobelev Maria, contrar ordinii stabilite, a pretins și a primit, bani în sumă de 150 euro, echivalentul a 2 919,49 lei, și conștientizând că aceasta reprezintă o remunerare necuvenită, a acceptat banii, iar ulterior i-a împărțit cu *****Pavel.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 11.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14.11 - 14.19 min, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, pentru acordarea locului de înhumare pe teritoriul cimitirului Sfântul Lazăr, la solicitarea numitei Buzilo Irina pentru acordarea locului de înhumare amplasat în sectorul agreat al cimitirului Sfântul Lazăr, a rudei apropiate cu numele Tihon Nellea, contrar ordinii stabilite, a pretins și a primit, bani în sumă de 1200 lei, și conștientizând că aceasta reprezintă o remunerare necuvenită, a acceptat banii, iar ulterior i-a împărțit cu *****Pavel.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și

primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 11.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15.05 - 15.15 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, fiindu-i acordate cu titlu permanent, atribuții de organizare a prestării serviciilor funerare beneficiarilor, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând împreună cu *****Oleg Petru, profitând de necunoașterea de către Borodin Evghenii Alexandr a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul rudei cu numele Borodin Alexandr, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a cerut și primit suma de 150 dolari SUA (echivalentul a 2578,93 lei) și 300 lei, iar diferența de 1827,93 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit și împărțit ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 13.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09.14 - 11.00, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând împreună cu *****Oleg Petru, profitând de necunoașterea de către Bularga Boris Nicolae, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a acestuia, provocată de decesul fiului, inducându-i în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă (reînhumarea copilului decedat din sectorul 58 în sectorul 115 al cimitirului sfântul Lazăr), stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a însușit de la acesta bani în sumă de 5000 lei, dintre care au contabilizat doar taxele oficiale de 1051 lei, iar diferența de 3949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, a însușit-o, iar ulterior împărțind cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 13.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.18 - 10.28, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, pentru acordarea locului de înhumare pe teritoriul cimitirului Sfântul Lazăr, la solicitarea numitului Berezovschi Serghei Anatoli acordarea locului de înhumare amplasat în sectorul agreat al cimitirului Sfântul Lazăr, a rudei apropiate cu numele Anastasia Golovaci, contrar ordinii stabilite, a pretins și a primit, bani în sumă de 3949 lei, și conștientizând că aceasta reprezintă o remunerare necuvenită, a acceptat banii, iar ulterior i-a împărțit cu *****Pavel.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 13.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.28 - 10.35, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Tentiuc Stanislav Ivan, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesului mamei acestuia cu numele Maria Lapteacru, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, alăturat lotului de înhumare a tatălui său Ivan Tentiuc, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la acesta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 13.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.51 - 14.49, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Muntean Ruslan Valeriu a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul soției cu numele Elena Muntean, ce urma a fi

înhumată în zilele următoare în sectorul 195 din cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la acesta suma de 4600 de lei, dintre care 3549 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 13.07.2020, în intervalul de timp între orele 16.44 - 16.55, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Crestianinova Natalia a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesului rudei Alexandru Crestianinov, ce urma a fi înhumat în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la aceasta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 15.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15.20 - 15.34, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Statnic Victor Ivan, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea specifică decesului soției acestuia Valentina Statnic, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la acesta bani în sumă de 5000 de lei,

dintre care 3949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 16.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.10 - 10.48, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Slabenco Serghei Anatoli, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesului soției cu numele Natalia Slabenco, ce urma a fi înhumat în zilele următoare în sectorul 191 al cimitirului Sfântul Lazăr, inducându-l în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a primit de la acesta bani în sumă de 3500 de lei, dintre care 2449 lei rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 17.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.35 - 11.35, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Poltavenco Tamara Pavel a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul rudei cu numele Iuri Poltavenco, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în sectorul 208 a cimitirului Sfântul Lazăr, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a cerut și primit de la aceasta bani în sumă de 4600 de lei, dintre care 3549 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el *****Nicolae Gheorghe la 17.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.30 - 14.12, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfanțul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Gansinscaia Mariana Constantin, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesului rudei cu numele Gansinschii Evghenii, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a cerut și primit de la acesta suma de 3000 de lei, dintre care 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 20.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.36 -13.44, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Berezovscaia Angela Ion, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul undeii rude cu numele Taranov Petru, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirului Sfanțul Lazăr, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea, a cerut și primit de la acesta suma de 3100 de lei, dintre care 2049 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 21.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.16 - 10.25, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Susu Alla Nicolai, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul rudei cu

numele Țurcanu Oxana Valerie, ce urma a fi înhumată în ziua următoare într-un sector preferențial al cimitirului Sfântul Lazăr, dar anume sectorul 248 rândul 15, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a cerut și primit de la acesta suma de 5000 de lei, dintre care 3949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gherghe, la 21.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16.39 - 16.44, acționând în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite profitând de necunoașterea de către Iepuraș Mihail Dmitrii a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul unei rude cu numele Antonina Jilco, ce urma a fi înhumat în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr în același loc de înhumare cu o rudă, inducându-i în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a cerut și primit de la acesta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 21.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16.52 - 16.59, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Udov Victor Vladimir, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul rudei cu numele Vera Chirianova, ce urma a fi înhumată în zilele următoare în cimitirul Sfântul Lazăr, inducându-le în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20

din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a cerut și primit de la acesta bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gherghe la 22.07.2020, în intervalul de tip cuprins între orele 10.06 - 10.13, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând în prezența și împreună cu *****Oleg Petru, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, în momentul oferirii de către Lari Boris Grigore a unei sume nejustificate, pentru acordarea unui loc de înhumare în ziua următoare, pentru fiica decedată a acestuia cu numele Lari Carolina contrar ordinii stabilite, a acceptat și a primit, bani în sumă de 1000 lei, ce constituie o remunerare necuvenită, conștientizând că suma acceptată este în afara taxelor oficiale achitate în casieria întreprinderii pentru rezervarea sau înhumarea curentă, stabilite în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, pentru ca ulterior, suma acceptată a împărțit-o cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 23.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14:47 - 15:00, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, profitând de necunoașterea de către Lungu Iurie Ignat a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimului, provocată de decesul unei rude cu numele Alexandr Garbuz inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de la 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima suma de 2700 de lei, iar diferența de 1649 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică

sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 11.34 – 11.46, acționând împreună cu *****Oleg Petru, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 ”Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Budiștean Vadim Maxim a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres, provocată de decesul rudei Budiștean Natalia, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentăși suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 4600 de lei, iar diferența de 3549 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe la 25.07.2020, între orele 13.19 – 14.00, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Marchitan Anjela Alexandr a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul rudei Alexandr Cucerenco, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 4600 de lei, iar diferența de 3549 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.19 – 14.00, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, pentru eliberarea autorizației 085124 din 24.07.2020 ce permitea utilizarea locului de înhumare sectorul 200, rândul 33, locul 17 stânga, amplasat în cimitirul Sfântul Lazăr, contrar ordnii stabilite, a primit și acceptat de la Marchitan Anjela bani în suma de 100 euro, echivalentul a 1962.27 lei, conștientizând că aceștia constituie o remunerare necuvenită, precum și că banii acceptați depășesc suma ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul aceleiași decizii a Consiliului mun.Chișinău nr.6/10 din 14.05.2009 și actelor conexe, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru,

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09.57 – 10.39, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Groza Mariana Feodor a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres, provocată de decesul rudei Galina Groza, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 2600 de lei, iar diferența de 1549 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14.27 – 14.32, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de adresarea lui Vlasov Oleg Vladimir în vederea

obținerii unui loc de înhumare, pentru înmormântarea în zilele următoare a decedatului Vladimir Vlasov, într-un sector agreat și contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe de 1000 lei pentru înhumarea curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), a acceptat și primit de la Vlasov Oleg Vladimir o sumă nestabilă în lei, conștientizând că aceasta reprezintă o remunerare ilegală, ulterior, banii obținuți ilegal, au fost împărțite cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins 14.09 – 14.27, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Șarcanean Iurie Andrei a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Igor Șarcanean, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins 14.09 – 14.27, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de adresarea lui Șarcanean Iurie Andrei pentru eliberarea autorizației 085127 din 25.07.2020 ce permitea utilizarea locului de înhumare sectorul 14 sector vechi, amplasat în cimitirul Sfântul Lazăr, contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea

curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), a acceptat și primit suma de 500 lei, oferită de Șarcanean Iurie Andrei, ce constituie remunerare necuvenită, împărțind ulterior banii primiți cu *****Oleg Petru

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins 09.43 – 09.56, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Socolova Evghenia Alexandr a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres, provocată de decesul rudei Panasenco Ada, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 25.07.2020, în intervalul de timp cuprins 09.31 – 09.43, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Punga Victor Leonid a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres, provocată de decesul rudei Maria Rotaru, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949

lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 27.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14.30 –14.41, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 ”Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Țîgan Ecaterina Valerii a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres provocată de decesul rudei Vera Pocotilenco, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu membrii împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 27.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.39 –11.34, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Prokopenko Alevtina Ivan a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres, provocată de decesul rudei Cocimar Maria, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică

sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 27.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16.53 – 17.00, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Ioseliani Andrei Mihail și Ischimji Olga Eduard a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul cunoștinței Elena Perecopscaia, inducând-i în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3500 de lei, iar diferența de 2449 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 28.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.03 – 13.51, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de adresarea lui Tiuricov Constantin Dmitri pentru eliberarea autorizației 085163 din 28.07.2020 ce permitea utilizarea locului de înhumare sectorul 89, rândul 10a, locul 2 stânga, amplasat în cimitirul Sfântul Lazăr, contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopiarea (total 1051 lei), a acceptat și primit suma de 500 lei, oferită în calitate de remunerare necuvenită, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, dar anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 29.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10.18 –10.36, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Ianușec Vladimir Otto a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Antoncic Dmitri, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 29.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 11:35 – 11:39, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de adresarea numitei Bulbaș Liuba Vasile în vederea obținerii unui loc de înhumare, pentru înmormântarea în zilele următoare a decedatului Gheorghe Bulbaș, într-un sector agreat și contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe de 1000 lei pentru înhumarea curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), a acceptat și primit suma de 500 de lei, oferită și transmisă de către Bulbaș Liuba Vasile, despre care conștientizau că reprezintă o remunerare ilegală, care ulterior a fost împărțită cu *****Oleg Petru,

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 29.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14.14 –15.00, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de

îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Șanci Elena Leonid a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Cojuhari Leonid, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 29.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13.26 –14.14, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Hatina Irina Andrei a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Hatin Veaceslav, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 4000 de lei, iar diferența de 2949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 30.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15.30 –15.47, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Manea Ivan Efim a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Bolboceanu Tatiana, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul

Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 31.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:44 – 15:45, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Filipov Alexandru Filip, a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimului, provocată de decesul mamei Filipova Nelli Emanuil, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime la 1000 lei, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima suma de 4600 de lei, dintre care 3549 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 31.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 11:21 - 11:22, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite și în interesul grupului criminal organizat, profitând de necunoașterea de către Leorda Dumitru a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres a ultimului, provocată de decesul unei rude cu numele Liudmila Stegari, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultimul suma de 3000 de lei, dintre care 1949 lei rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 31.07.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:51 - 15:54, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de adresarea lui Curca Nicolai Vladimir în vederea obținerii unui loc de înhumare, pentru înmormântarea în zilele următoare a decedate Vera Mlecico, într-un sector agreat și contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe de 1000 lei pentru înhumarea curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), a acceptat și primit de la acesta bani în sumă de 649 de lei, despre care conștientiza că reprezintă o remunerare ilegală, ulterior suma obținută ilegal, a împărțit-o cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 01.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09:08 – 09:41, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Mămăligă Tudor Miron a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Mămăligă Vasile, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 01.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13:19 – 13:30, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Budiștean Vadim Maxim a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Pșheneva Zoia, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 4600 de lei, iar diferența de 3549 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 04.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 15:57 – 16:10, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Ceaica Liubov Timofei a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Ceaica Evghenii, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3500 de lei, iar diferența de 2449 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 04.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 13:58 – 14:11, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de

îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Zaharova Ecaterina Andrei a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, provocată de decesul rudei Raisa Terentii, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumarea curentă și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, a cerut și primit suma de 3000 de lei, iar diferența de 1949 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 04.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10:25- 10:35, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând profitând de adresarea numitei Tatar Svetlana Leonid în vederea obținerii unui loc de înhumare, într-un sector agreat și contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe de 1000 lei pentru înhumarea curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), a acceptat și primit de la aceasta bani în sumă de 10000 lei de lei, despre care conștientiza că reprezintă o remunerare ilegală, ulterior suma obținută ilegal, a împărțit-o cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (3) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 06.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16:26 – 16.43, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, acționând în complicitate cu *****Nicolae Fiodor și de comun acord cu *****Oleg Petru profitând de adresarea lui Guțanu Marin Andrei în vederea obținerii unui loc de înhumare, într-un sector agreat cu nr. 248 și contrar ordinii stabilite, pe lângă taxele oficiale, aprobate prin decizia Consiliului

mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe de 1000 lei pentru înhumarea curentă, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), a acceptat și primit de la aceasta bani în sumă de 10000 lei de lei, despre care conștientiza că reprezintă o remunerare ilegală, ulterior suma obținută ilegal, a împărțit-o cu *****Nicolae și *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (3) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 06.08.2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16.26 – 16.55, *****Nicolae Gheorghe, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând în complicitate cu *****Nicolae Fiodor *****și Oleg Petru conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Gavrilova Natalia Gheorghii a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, inducând-o în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 4000 lei pentru rezervare, suplimentar 95 lei pentru întreținerea anuală a cimitirului – 120 lei, 50 lei costul blanchetei autorizației, 441 lei taxa pentru amenajarea lotului arendat și 1 leu fotocopierea (total 4707 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, au cerut și primit suma de 10000 de lei, iar diferența de 5293 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg și *****Nicolae.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, în perioada de timp cuprinsă între 18-19.06.2020 aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând în complicitate cu *****Nicolae Fiodor și *****Oleg Petru conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de necunoașterea de către Colesnic Vasile Alexandru a tarifelor aplicabile în cadrul întreprinderii, dar și de starea psihologică de stres, confuzie sau indiferență a acestuia, provocată de decesul rudei Stanislav Colesnic, inducându-l în eroare asupra cuantumului sumei ce urma a fi achitată pentru serviciile efectiv acordate de ÎM Combinatul Servicii Funerare, aprobate prin decizia Consiliului mun.Chișinău

nr.2/20 din 02.09.2016 și acte conexe în mărime de 1000 lei pentru înhumare curentă, 4000 lei pentru rezervare, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației, 441 lei taxa pentru amenajarea lotului arendat și 1 leu fotocopierea (total 5542 lei), substituindu-se casieriei întreprinderii, au cerut și primit suma de 20000 de lei, iar diferența de 11458 lei, rămași după achitarea taxelor oficiale, i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Oleg și *****Nicolae.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Gheorghe a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

Tot el, *****Nicolae Gheorghe, la 01.07.2020, după ora 10.07, aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, acționând conform rolurilor prestabilite și întru atingerea scopurilor de îmbogățire ilegală, profitând de adresarea numitei Vladimirskaia Elizaveta Leonid, pentru rezervarea a două locuri de înhumare în sectorul 126 al cimitirului, unde sunt înmormântate și alte rude ale ultimei, a acceptat și primit de la aceasta bani în sumă de 1218 lei, ce constituie remunerare necuvenită și despre care conștientiza că este în afara sumelor achitate oficial în casieria întreprinderii, stabilite în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016, ulterior suma obținută ilegal, ulterior au fost împărțită cu *****Oleg Petru.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (1) Cod penal**, corupere pasivă, dar anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

2. *******Oleg Petru**, deținând în baza ordinului numărul 70-P din 01 august 2007, funcția de director adjunct al filialei numărul 2 a „Administrației cimitirului Sfântul Lazăr” a întreprinderii municipale „Combinatul Servicii Funerare”, având calitatea de persoană publică în virtutea prevederilor art. 123 alin. (2) din Codul penal, având obligații în vederea exercitării atribuțiilor de serviciu în strictă conformitate cu legislația în vigoare, folosind intenționat situația de serviciu și atribuțiile funcționale stabilite de actele normative, inclusiv reglementărilor fișei de post nr. 21 aprobată prin ordinul directorului general al „Combinatului Servicii Funerare” nr. 21 din 26 decembrie 2017, acționând în interes material și personal, contrar obligațiilor și interdicțiilor impuse de funcția deținută, contrar prevederilor Deciziei nr. 6/10 din 14 mai 2009 a Consiliului municipal Chișinău cu privire la „aprobarea tarifelor pentru rezervarea pe termen nelimitat a loturilor destinate înhumărilor și a taxelor pentru întreținerea cimitirelor municipale”, acționând cu

intenție directă și în coparticipare, a comis infracțiunile de escrocherie și corupere pasivă, în următoarele circumstanțe:

La 17 iunie 2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16:50 – 17:11 min., *****Oleg Petru aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 ”Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, împreună și de comun acord cu *****Nicolae Gheorghe, prin intermediul mijlocitorului *****Nicolae Fiodor, a primit de la Railean Valentina bani ce nu i se cuvin în suma de 20 000 lei, pentru acordarea contrar ordinii stabilite, a unui loc de înhumare în ziua următoare concomitent cu rezervarea altui loc de înhumare alăturat, amplasat în sectorul 248, rândurile 24 și 25, locul 18 al cimitirului Sfântul Lazăr din mun. Chișinău str. Doina 189, pentru defunctul Trubilov Mihail, remunerare necuvenită pe care conștientiza că depășește suma ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă și rezervare, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei, suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea (total 1051 lei), și respectiv de 4000 lei pentru rezervare, la care se mai adaugă 50 lei costul blanchetei autorizației, 120 lei întreținerea anuală, 441 lei taxa pentru amenajarea lotului arendat și 1 leu fotocopierea (total 4612 lei), pentru ca ulterior diferența de 14337 lei, după achitarea taxelor oficiale, să fie împărțită cu *****Nicolae și *****Nicolae.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Oleg Petru a comis infracțiunea de a comis infracțiunea de prevăzută la **art. 324 alin. (3) Cod penal**, corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale.

Tot el, *****Oleg Petru la 19 iunie 2020, în intervalul de timp cuprins între orele 09:50 - 10:00 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str. Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, prin intermediul lui Victor Avramov, a primit de la Valeriu Șuleac, bani în sumă de 4600 lei, pentru acordarea contrar ordinii stabilite, a unui loc de înhumare în ziua următoare, în cimitirul Sfântul Lazăr, pentru defuncta cu numele Valentina Șuleac, bani ce constituie remunerare necuvenită, pe care conștientiza că depășește suma ce urma a fi achitată oficial pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 09.03.2017 în mărime de 1000 lei și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, iar diferența de 3549 lei, după achitarea taxelor oficiale i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Nicolae.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Oleg Petru a comis infracțiunea prevăzută de **art. 324 alin. (1) din Codul penal** - corupere pasivă, în forma acceptării și primirea, pentru persoane publice de bunuri, ce nu i se cuvin, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale sau contrar acesteia.

Tot el, *****Oleg Petru la 11 iulie 2020, în intervalul de timp cuprins între orele 14.45 - 14.58 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, urmărind scop de îmbogățire nejustificată, acționând conform rolurilor atribuite, prin intermediul lui Prisăcari Alexandru în calitate de mijlocitor a primit de la persoane neidentificate suma de 5000 lei, pentru acordarea contrar ordinii stabilite a unui loc de înhumare în zilele următoare, în sectorul 248, considerat preferențial al cimitirului Sfântul Lazăr, pentru defunctul cu numele Ivan Prijilevschi, remunerare necuvenită, din care au transmis în contabilitatea întreprinderii suma de 1051 lei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun.Chișinău nr.2/20 din 09.03.2017, pentru ca diferența ulterior să fie împărțită cu *****Nicolae, astfel suma oferită și transmisă, acceptată și primită, ca obiect material al infracțiunii constituie 3949 lei.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Oleg Petru a comis infracțiunea prevăzută de **art. 324 alin. (1) din Codul penal** - corupere pasivă, în forma acceptării și primirea, pentru persoane publice de bunuri, ce nu i se cuvin, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale sau contrar acesteia.

Tot el, *****Oleg Petru la 08 august 2020, în intervalul de timp cuprins între orele 10:10 - 10:40 min., aflându-se la locul de muncă din blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun.Chișinău, str.Doina 189, fiindu-i acordate cu titlu permanent, atribuții de organizare a prestării serviciilor funerare beneficiarilor, urmărind scop de îmbogățite nejustificată, profitând de necunoașterea de către Theiss Natalia Evghenii a tarifelor aprobate în cadrul întreprinderii, dar și de starea de stres provocată de decesul a rudei sale Bordovițin Evghenii Alexandr, inducând-o în eroare asupra sumei ce urma a fi achitată pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun. Chișinău nr.2/20 din 02.09.2016 în mărime de 1000 lei, și suplimentar 50 lei costul blanchetei autorizației și 1 leu fotocopierea, a primit de la ultima bani în sumă de 3000 de lei, dintre care 1949 lei i-a însușit, împărțindu-i ulterior cu *****Nicolae.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Oleg Petru a săvârșit infracțiunea prevăzută de **art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal**, escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere sau menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu.

3. *******Pavel Ion**, activând în baza ordinului nr. 96-p din 01.12.2006 în funcția de șef al Filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sf. Lazăr” a întreprinderii Municipale „Combinatul Servicii Funerare”, deținând calitatea de persoană publică în conformitate cu prevederile art. 123 alin. (2) din Codul penal, fiind persoana responsabilă care semnează certificatul de atribuire a locului în cimitirul Sf. Lazăr din mun. Chișinău, folosind intenționat situația de serviciu, contrar prevederilor Deciziei nr. 6/10 din 14.05.2009 a Consiliului Municipal Chișinău, cu privire la aprobarea tarifelor pentru rezervarea pe termen nelimitat a loturilor destinate înhumărilor și a taxelor pentru întreținerea cimitirelor municipale, acționând cu intenție directă, a comis infracțiunea de corupere pasivă în următoarele circumstanțe:

La 28.07.2020, aflându-se în biroul său de serviciu din incinta Filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sf. Lazăr”, amplasată în mun. Chișinău, str. Doina, nr. 189, acționând cu intenție directă, pentru acordarea contrar ordinii stabilite a două locuri funerare în sectorul preferențial din cadrul cimitirului, a acceptat și primit personal de la Kistrin Ala mijloace bănești ce nu i se cuvin în sumă de 3000 lei, ce constituie remunerare necuvenită, pe care conștientiza că depășește suma ce urma a fi achitată oficial pentru serviciul de înhumare curentă, stabilită în temeiul deciziei Consiliului mun. Chișinău nr.2/20 din 09.03.2017.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Pavel Ion a comis infracțiunea prevăzută de **art. 324 alin. (1) din Codul penal** - corupere pasivă, în forma acceptării și primirea, pentru persoane publice de bunuri, ce nu i se cuvin, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale.

4. *******Nicolae Fiodor**, activând în calitate de preot în cadrul Bisericii Sfântul Lazăr, acționând împreună și de comun acord cu *****Oleg Petru care exercita funcția de director adjunct al filialei nr. 2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” și *****Nicolae Gheorghe care exercită funcția de șef de brigadă filiala 2 Administrarea cimitirului Sf. Lazăr, conform unui plan bine determinat, împărțind rolurile între ei și acționând cu intenție directă, din interes material și urmărind scopul de îmbogățire nejustificată, a săvârșit fapte prejudiciabile prevăzute de legea penală în următoarele circumstanțe:

La 17 iunie 2020, *****Nicolae Fiodor aflându-se pe teritoriul Cimitirului Sfântul Lazăr, amplasat pe str. Doina 189, mun. Chișinău, acționând cu intenție directă, urmărind scopul primirii remunerației necuvenite, susținând că are influență asupra funcționarilor publici din cadrul „Administrației cimitirului Sfântul Lazăr” care în conformitate cu prevederile art.123 alin.(2) Cod penal, sunt persoane publice și de atribuțiile cărora ține repartizarea și rezervarea locurilor de înhumare a defuncțiilor, a pretins și a primit de la Railean Valentina bani ce nu i se cuvin în suma de 20 000 lei, promițându-i că poate determina persoanele publice menționate supra să îndeplinească acțiuni în exercitarea funcției sale și anume, să

acorde contrar ordinii stabilite, un loc de înhumare în ziua următoare concomitent cu rezervarea altui loc de înhumare alăturat, în sectorul solicitat de numita Railean Valentina, dar anume alăturat rudelor decedatului Trubilov Mihail, amplasat în sectorul 248, rândurile 24 și 25, locul 18 al cimitirului Sfântul Lazăr.

În continuarea acțiunilor sale infracționale *****Nicolae Fiodor, cunoscând cu certitudine că funcționarii publici din cadrul „Administrației cimitirului Sfântul Lazăr” în conformitate cu prevederile art. 123 din Codul penal sunt persoane publice, precum și realizând că orice influență asupra acestora în vederea îndeplinirii sau nu, ori întârzierii sau grăbirii îndeplinirii unei acțiuni în exercitarea funcției sale constituie infracțiune, acționând cu intenție directă, dându-și seama de caracterul prejudiciabil al acțiunilor sale, prevăzând urmările lor și dorind în mod conștient survenirea acestor urmări, aflându-se în biroul de serviciu a lui *****Oleg amplasat în blocul administrativ al filialei nr.2 „Administrarea cimitirului Sfântul Lazăr” din mun. Chișinău, str. Doina 189, a manifestat influență asupra factorilor de decizie indicați supra, care contrar ordinii stabilite de legislația în vigoare, au eliberat două autorizații privind arendarea locului pe veci la cimitirul Sfântul Lazăr, amplasat în sectorul 248, rândurile 24 și 25, locul 18.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Fiodor a comis infracțiunea prevăzută de **art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal**, și anume pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească o acțiune în exercitarea funcției sale, acțiuni urmate de influența promisă și de obținerea rezultatului urmărit.

Tot el, *****Nicolae Fiodor la 06 august 2020, în intervalul de timp cuprins între orele 16:26 – 16.43, aflându-se pe teritoriul Cimitirului Sfântul Lazăr, amplasat pe str. Doina 189, mun. Chișinău, acționând cu intenție directă, urmărind scopul primirii remunerației necuvenite, susținând că are influență asupra funcționarilor publici din cadrul „Administrației cimitirului Sfântul Lazăr” care în conformitate cu prevederile art.123 alin.(2) Cod penal, sunt persoane publice și de atribuțiile cărora ține repartizarea și rezervarea locurilor de înhumare a defuncțiilor, a pretins și a primit de la Guțanu Marin Andrei bani ce nu i se cuvin în suma de 10 000 lei, promițându-i că poate determina persoanele publice menționate supra să îndeplinească acțiuni în exercitare funcției, dar anume repartizarea unui loc de înhumare, într-un sector agreat cu nr. 248 și contrar ordinii stabilite, astfel primind mijloacele bănești despre care conștientiza că reprezintă o remunerare ilegală și împărțindu-i cu *****Nicolae și *****Oleg Petru, ulterior fiind eliberată lui Guțanu Marin autorizație privind arendarea locului pe veci în sectorul menționat din cimitirul Sfântul Lazăr.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, *****Nicolae Fiodor a comis infracțiunea prevăzută de **art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal**, și anume

pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească o acțiune în exercitarea funcției sale, acțiuni urmate de influența promisă și de obținerea rezultatului urmărit.

5. În cadrul ședinței de judecată și până la începerea cercetării judecătorești, inculpații *****Nicolae, *****Oleg, *****Pavel și *****Nicolae au declarat personal, prin înscris autentic, că recunosc în totalitate faptele indicate în rechizitoriu, și-au recunoscut vina, nesolicitând administrarea de noi probe, solicitând astfel examinarea cauzei penale în baza probelor administrate la urmărirea penală, pe care le recunoaște și asupra cărora nu are obiecții.

6. Apărători Serghei Postica, Victor Pavlov și Constantin Cojocari, dar și procurorul Olesea Rusu, au susținut cererile înaintate de inculpați, menționând că nu există careva temeiuri de respingere a cererilor de solicitare a judecării cauzei conform art. 364¹ din Codul de procedură penală.

7. Constatând că probele administrate la urmărirea penală stabilesc faptele inculpaților *****Nicolae, *****Oleg, *****Pavel și *****Nicolae, și sunt suficiente date cu privire la persoana lor pentru a permite stabilirea unei pedepse, instanța de judecată a admis cererea inculpaților *****Nicolae, *****Oleg, *****Pavel și *****Nicolae de judecare a cauzei în ordinea prevăzută la art. 364¹ din Codul de procedură penală, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală.

8. Astfel, fiind chestionat sub jurământ și potrivit regulilor de audiere a martorului, inculpatul *****Nicolae, prin expunerea factologică ce nu contravine învinuirii formulate în rechizitoriu, și-a recunoscut integral vinovăția, declarând că, în perioada verii anului 2020 activa în calitate de șef de brigadă la filiala nr. 2 a cimitirului „Sf. Lazăr” din mun. Chișinău. În atribuțiile sale de serviciu intra organizarea locurilor pentru înmormântări. În această perioadă, separat, la el se adresau părțile vătămate care erau preocupate de înmormântarea rudelor, de la care el încasa sume de bani mai mari decât cele stabilite prin Decizia Consiliului Municipal Chișinău pentru înmormântări sau rezervări, iar surplusul de bani îl împărțea cu inculpatul *****Oleg, însă nu în toate cazurile, ci doar atunci când ultimul era la curent cu un caz sau altul.

Inculpatul *****Petru, fiind audiat pe marginea învinuirilor înaintate lui, a declarat că, recunoaște în totalitate cele indicate în rechizitoriu, menționând că în vara anului 2020 deținea funcția de director adjunct al filialei nr. 2 a cimitirului „Sf. Lazăr” din mun. Chișinău. În acea perioadă, având scopul de a obține mijloace financiare, împreună cu inculpatul *****Nicolae, care era subalternul său, și cu *****Nicolae, care era preotul cimitirului, au încasat mijloace bănești de la părțile vătămate pentru înmormântarea rudelor lor. Sumele care le percepeau depășeau taxele stabilite prin Decizia Consiliului Municipal Chișinău. Diferențele dintre

taxele fixate pentru aceste servicii și banii care îi primeau de facto de la părțile vătămate, îi împărțeau prietenește, așa cum este indicat în rechizitoriu. Nu cunoaște fiecare dintre părțile vătămate, dar cuantumul prejudiciilor îl recunoaște și este de acord să-l restituie. A solicitat traducerea rechizitoriului deoarece limba maternă este limba rusă și este gata să achite serviciile de traducere.

Inculpatul *****Pavel, prin expunerea factologică ce nu contravine învinuirii formulate în rechizitoriu, și-a recunoscut integral vinovăția în comiterea faptei incriminate, declarând că, la data de 28 iulie 2020 deținea funcția de șef al filialei nr. 2 a cimitirului „Sf. Lazăr” din mun. Chișinău. Prin urmare, în ziua respectivă, la biroul de serviciu s-a apropiat o doamnă pentru a afla care este procedura de a-și înmormânta o rudă. I-a explicat tarifele și i-a sugerat să meargă la caserie unde sunt afișate toate informațiile cu prețuri, urmând să îndeplinească o cerere. A doua zi, aceeași doamnă a venit la biroul său, a scos portmoneul din geantă, a numărat bani și a lăsat suma de 3000 lei, menționând că este o pomană, și a ieșit din birou. Îi pare rău de această situație și promite că nu se va mai întâmpla.

La fel, fiind chestionat potrivit regulilor de audiere a martorului, inculpatul *****Nicolae, prin expunerea factologică ce nu contravine învinuirii formulate în rechizitoriu, și-a recunoscut integral vinovăția, declarând că, din anul 2004 este preot la Soborul situat pe teritoriul cimitirului „Sf. Lazăr” din mun. Chișinău. Pe Railean Valentina o cunoaște deoarece frecventa biserica de pe teritoriul cimitirului, ea locuiește în vecinătate. Când a decedat mama acesteia, Valentina s-a adresat la el referitor la procedurile pentru înmormântare și pentru rezervarea unui loc de înmormântare, pentru care a pretins și a primit de la aceasta suma de 20 mii lei. Banii i-a transmis lui *****Oleg, care a achitat taxele necesare în caserie după care i-a întors o anumită sumă înapoi. În cazul lui Guțan Marin, care a avut loc în luna august, acesta s-a adresat pentru a-și înmormânta tatăl în sectorul 248. Tatăl lui anterior a cântat în biserica unde el slujea. Pentru a-l ajuta să își înmormânteze tatăl, a primit de la Marin suma de 10 mii lei, care la fel i-a transmis lui *****Oleg pentru a achita taxele necesare după care, restul banilor i-a împărțit așa cum a considerat acesta, primind și el o anumită sumă de bani. De cele comise se căiește sincer.

9. Apreciind probele pe cauza penală din punct de vedere al pertinentei, concludenței, utilității și veridicității lor, iar toate în ansamblu din punct de vedere al coroborării lor, analizând declarațiile inculpaților depuse în ședința de judecată în raport cu materialele cauzei penale, care sunt în concordanță cu circumstanțele de fapt ale cauzei și care se apreciază ca fiind veridice și convingătoare, instanța de judecată stabilește că, faptele inculpatului *****Nicolae și *****Oleg corect și întemeiat au fost încadrate de către acuzatorul de stat în baza art. 324 alin. (1), (3) și art.190 alin. (2) lit. b), d) din Codul penal, ale lui *****Pavel în baza art. 324 alin. (1) din Codul penal, și ale lui *****Nicolae, corect și întemeiat a fost

încadrate de către acuzatorul de stat în baza art. 326 alin. (2) șit. d) din Codul penal.

10. Așadar, judecarea cauzei penale a avut loc pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală și în condițiile art. 364¹ din Codul de procedură penală.

11. Inculpații *****Nicolae, *****Oleg, *****Pavel și *****Nicolae, în ședința de judecată au declarat că, recunosc pe deplin săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu.

12. Constatarea existenței infracțiunilor imputate inculpaților, identificarea făptuitorilor și stabilirea vinovăției sunt dovedite pe deplin inclusiv prin următoarele probe, mijloace de probă și procedee probatorii, administrate în faza de urmărire penală și examinate în ședința de judecată, în special:

- procesul-verbal de audiere a martorului Nașco Victor, cât și declarațiile suplimentare oferite în cadrul urmăririi penale (*f.d.22-23, 28-34, 41-43 vol. I*);

- declarațiile părții vătămate Lungu Maria Petre (*f.d.139 vol. XIV*);

- procesul-verbal de audiere a martorului Cebanica Tatiana (*f.d.136 vol. XIX*);

- conținutul procesului-verbal de audiere a martorului Railean Valentina (*f.d. 31-32 vol. XLII*);

- declarațiile victimei Saturovici Victoria Mihail (*f.d.151-153 vol. XIV*);

- proces-verbal de audiere a părții vătămate părții vătămate Anmeghichean Irina Nicolai (*f.d.163-164 vol. XIV*);

- declarațiile victimei Danilova Valentina Arcadi (*f.d.178-179 vol. XIV*);

- declarațiile părții vătămate Marcova Antonina Ivan (*f.d.192-193 vol. XIV*);

- procesul verbal de audiere a victimei Munteanu Natalia Felix (*f.d.206-207 vol. XIV*);

- conținutul procesului verbal de audiere a părții vătămate Iațuhno Valentina Ivan (*f.d.219-220 vol. XIV*);

- declarațiile martorului Mititiuc Tatiana Vasile (*f.d.230-231 vol. XIV*);

- procesul verbal de audiere a victimei Rotaru Svetlana (*f.d.237-238 vol. XIV*);

- conținutul declarațiilor părții vătămate Țapeș Svetlana precum și declarațiile sale suplimentare depuse la etapa urmăririi penale (*f.d.5-6 vol. XV, f.d.233-234 vol. III*);

- declarațiile părții vătămate Cernîșova Tatiana Nicolai (*f.d.20-21 vol. XV*);

- declarațiile victimei Gonciar Sergiu Grigore (*f.d.36-37 vol. XV*);

- declarațiile părții vătămate Railean Nicolai Alexandr (*f.d.49-50 vol. XV*);

- procesul verbal de audiere a victimei Galibin Alexandr Vladimir (*f.d.61 vol. XV*);

- conținutul declarațiilor părții vătămate Dehtearuc Natalia Vasili (*f.d.71-72 vol. XV*);

- procesul verbal de audiere a victimei Clepicova Liudmila Vlas (vol. XV f.d.91-92);
- declarațiile martorului Railean Iulia Igor (f.d.105-108 vol. XV);
- declarațiile martorului Socolov Vasili Ion (f.d.115-117 vol. XV);
- conținutul declarațiilor martorului Socolov Ludmila (f.d.128-129 vol. XV);
- procesul verbal de audiere a martorului Podfigurnaia Tatiana Evghenii (f.d.132-133 vol. XV);
- declarațiile părții vătămate Puzderi Grigore Petru (f.d.139-140 vol. XV);
- declarațiile martorului Gorodețcaia Elena Vasili (f.d.148-149 vol. XV);
- procesul verbal de audiere a părții vătămate Tereaev Vitali Ivan (f.d.175-176 vol. XV);
- declarațiile părții vătămate Robu Vitalii Constantin (f.d.186 vol. XV);
- declarațiile martorului Timofti Vladimir Ilie (f.d. 145-147 vol. XXIII);
- conținutul declarațiilor martorului Borodin Evghnii Alexandr (f.d.199-200 vol. XV);
- declarațiile victimei Bularga Boris Nicolae (f.d.208-210 vol. XV);
- procesul verbal de audiere a martorului Tentiuc Stanislav Ivan (f.d.215-216 vol. XV);
- declarațiile martorului Muntean Ruslan Valeriu (f.d.225-226 vol. XV);
- declarațiile martorului Crestianinova Natalia (f.d.234-235 vol. XV);
- conținutul procesului verbal de audiere a martorului Slabenco Serghei (f.d.1-2 vol. XVI);
- declarațiile victimei Gansinscaia Marianna Constantin (f.d.15-16 vol. XVI);
- declarațiile victimei Berezovscaia Angela Ion (f.d.62-63 vol. XVI);
- procesul verbal de audiere victimei Susu Alla Nicolai (f.d.89-91 vol. XVI);
- procesul verbal de audiere a părții vătămate Iepuraș Mihail Dmitrii (f.d.110-***** vol. XVI);
- declarațiile părții vătămate Udov Victor Vladimir (f.d.124-125 vol. XVI);
- declarațiile martorului Udov Valentina Alexandr (f.d.126-127 vol. XVI);
- declarațiile victimei Belcencova Valentina Piotr (f.d.158-160 vol. XVI);
- procesul verbal de audiere a victimei Lungu Iurie Ignat (vol. XVI f.d.179-181);
- declarațiile victimei Budeștean Vadim Maxim (f.d.229-231 vol. XVI);
- declarațiile victimei Socolova Evghenia Alexandr (f.d.16-18 vol. XVII);
- procesul verbal de audiere a victimei Punga Victor Leonid (f.d.27-29 vol. XVII);
- declarațiile victimei Țîgan Ecaterina Valerii (f.d.62-64 vol. XVII);
- conținutul declarațiilor victimei Prokopenko Alevtina Ivan (f.d.102-105 vol. XVII);
- declarațiile părții vătămate Ianușec Vladimir Otto (f.d.220-222 vol. XVII);

- declarațiile victimei Șanci Elena Leonid (f.d.237-240 vol. XVII);
- declarațiile victimei Hatina Irina Andrei (f.d.18-21 vol. XVIII);
- declarațiile victimei Manea Ivan Efim (f.d.37-39 vol. XVII);
- procesul verbal de audiere a victimei Filipov Alexandr Filip (f.d.66-68 vol. XVIII);
- declarațiile părții vătămate Leorda Dumitru Ion (f.d.91 vol. XVIII);
- declarațiile victimei Mămăligă Tudor Miron (f.d.150-152 vol. XVIII);
- declarațiile victimei Budiștean Vadim Maxim (f.d.161-163 vol. XVIII);
- declarațiile victimei Ceaica Liubov Timofei (f.d.209-211 vol. XVIII);
- procesul verbal de audiere a părții vătămate Zaharova Ecaterina Andrei (f.d.222-223 vol. XVIII);
- declarațiile martorului Petrușin Igor Petru (f.d.54-55 vol. XIX);
- declarațiile martorului Colesnic Vasile Alexandru (f.d.45-51 vol.IV);
- conținutul declarațiilor martorului Gavrilova Natalia Gheorghe (f.d. 40-41 vol. XLII);
- declarațiile martorului Ioseliani Andrei Mihail (f.d. 27-28 vol. XLII);
- declarațiile martorului Ischimji Olga Eduard (f.d. 34-35 vol. XLII);
- declarațiile martorului Stavila Ala Sergiu (f.d. 26 vol. XLII);
- procesul verbal de audiere a martorului Șarcanean Iurie (vol. XLII f.d. 43-44);
- declarațiile martorului Statnic Victor Ivan (f.d. 23-24 vol. XLII);
- declarațiile martorului Guțanu Marin (f.d. 29-30 vol. XLII);
- declarațiile martorului Untilă Alexei Dumitru (f.d. 3-4 vol. XLII);
- procesul verbal de audiere a martorului Cobelev Petru Ion (f.d. 1-2 vol. XLII);
- declarațiile martorului Rudoi Lilia Alexandru (f.d 37-39 vol. XLII);
- declarațiile martorului Strat Lidia Anton (f.d. 14-16 vol. XLII);
- procesul-verbal de ridicare din 16.09.2020, prin care, în temeiul ordonanței de ridicare din 16.09.2020 de la filiala Sfântul Lazăr a ÎM Combinatul Servicii Funerare, au fost ridicate documentele aferente procesului de rezervare a locurilor de înhumare pentru membrii familiei Nașco (vol.XIV f.d.100-102);
- procesul-verbal de ridicare din 07.10.2020, prin care de la Maria Lungu, în temeiul ordonanței din 07.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.144-145);
- procesul-verbal de ridicare din 25.11.2020, prin care de la Railean Valentina Ion, în temeiul ordonanței din 25.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare(vol. XIX f.d.129);
- procesul-verbal de ridicare din 23.09.2020, prin care de la Victoria Saturovici, în temeiul ordonanței din 23.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.155);

- procesul-verbal de ridicare din 18.09.2020, prin care de la Irina Anmeghichean, în temeiul ordonanței din 18.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.170);
- procesul-verbal de ridicare din 20.10.2020, prin care de la Valentina Danilova, în temeiul ordonanței din 20.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.181-182);
- procesul-verbal de ridicare din 23.09.2020, prin care de la Antonina Marcova, în temeiul ordonanței din 23.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.196);
- procesul-verbal de ridicare din 09.11.2020, prin care de la Natalia Munteanu, în temeiul ordonanței din 09.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.209-210);
- procesul-verbal de ridicare din 19.10.2020, prin care de la Valentina Iațuhno, în temeiul ordonanței din 19.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.224-225);
- procesul-verbal de ridicare din 20.10.2020, prin care de la Svetlana Rotaru, în temeiul ordonanței din 20.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XIV f.d.240-241);
- procesul-verbal de ridicare din 22.09.2020, prin care de la Svetlana Țapeș, în temeiul ordonanței din 22.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.10-11);
- procesul-verbal de ridicare din 25.09.2020, prin care de la Tatiana Cernîșova, în temeiul ordonanței din 25.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.25);
- procesul-verbal de ridicare din 20.10.2020, prin care de la Sergiu Gonciar, în temeiul ordonanței din 20.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.39-40);
- procesul-verbal de ridicare din 16.09.2020, prin care de la Nicolai Railean, în temeiul ordonanței din 16.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.52);
- procesul-verbal de ridicare din 10.11.2020, prin care de la Alla Gulevatîi, în temeiul ordonanței din 10.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XXIII f.d.44);
- procesul-verbal de ridicare din 16.09.2020, prin care de la Natalia Dehtearuc, în temeiul ordonanței din 16.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.76-77);
- procesul-verbal de ridicare din 20.10.2020, prin care de la Liudmila Clepicova, în temeiul ordonanței din 20.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare Procesul-verbal de ridicare din 07.12.2020, prin care de la Iulia Railean, în temeiul ordonanței din 07.12.2020

au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.110);

- procesul-verbal de ridicare din 17.09.2020 și 25.11.2020, prin care de la Vasile Socolov, în temeiul ordonanței din 17.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol.XV f.d.118-127);

- procesul-verbal de ridicare din 19.09.2020, prin care de la Grigore Puzderi, în temeiul ordonanței din 19.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.143);

- procesul-verbal de ridicare din 21.09.2020, prin care de la Vitali Tereaev, în temeiul ordonanței din 21.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XV f.d.181);

- procesul-verbal de ridicare din 19.11.2020, prin care de la Valentina Șpilova, în temeiul ordonanței din 19.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XXIII f.d.66);

- procesul-verbal de ridicare din 03.11.2020, prin care de la Alexandr Protasevici, în temeiul ordonanței din 03.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XXIII f.d.86);

- procesul-verbal de ridicare din 22.10.2020, prin care de la Petru Cobelev, în temeiul ordonanței din 22.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XXIII f.d.105);

- procesul-verbal de ridicare din 15.10.2020, prin care de la Serghei Berezovschi, în temeiul ordonanței din 15.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XXIII f.d.166-167);

- procesul-verbal de ridicare din 25.09.2020, prin care de la Mihail Iepuraș, în temeiul ordonanței din 25.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XVI f.d.115);

- procesul-verbal de ridicare din 01.10.2020, prin care de la Victor Udov, în temeiul ordonanței din 01.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XVI f.d.131-132);

- procesul-verbal de ridicare din 05.11.2020, prin care de la Anna Palii, în temeiul ordonanței din 05.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XVII f.d.42);

- procesul-verbal de ridicare din 17.10.2020, prin care de la Alexandru Lujanschi, în temeiul ordonanței din 17.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XVII f.d.82-83);

- procesul-verbal de ridicare din 06.11.2020, prin care de la cet.Vasile Memei, în temeiul ordonanței din 06.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (vol. XVII f.d.120-121);

- procesul-verbal de ridicare din 15.10.2020, prin care de la Andrei Ioseliani, în temeiul ordonanței din 15.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XXIV f.d.88-89*);
- procesul-verbal de ridicare din 22.10.2020, prin care de la Alexandru Manolache, în temeiul ordonanței din 22.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVII f.d.132-133*);
- procesul-verbal de ridicare din 03.11.2020, prin care de la Alexandr Criciun, în temeiul ordonanței din 03.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVII f.d.159-160*);
- procesul-verbal de ridicare din 12.11.2020, prin care de la Dmitri Școlnîi, în temeiul ordonanței din 12.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol.XVII f.d.173-174*);
- procesul-verbal de ridicare din 21.10.2020, prin care de la Ala Moscaliuc, în temeiul ordonanței din 21.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVII f.d.188-189*);
- procesul-verbal de ridicare din 16.10.2020, prin care de la Anastasia Suslov, în temeiul ordonanței din 16.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVII f.d.209-210*);
- procesul-verbal de ridicare din 16.10.2020, prin care de la Vladimir Ianușec, în temeiul ordonanței din 16.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVII f.d.226-227*);
- procesul-verbal de ridicare din 27.11.2020, prin care de la Elena Șanci, în temeiul ordonanței din 27.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVII f.d.242*);
- procesul-verbal de ridicare din 24.11.2020, prin care de la Nina Verbițaia, în temeiul ordonanței din 24.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.8*);
- procesul-verbal de ridicare din 20.10.2020, prin care de la Irina Hatina, în temeiul ordonanței din 20.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.24*);
- procesul-verbal de ridicare din 20.11.2020, prin care de la Liudmila Rîbac, în temeiul ordonanței din 20.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.48*);
- procesul-verbal de ridicare din 20.11.2020, prin care de la Elena Țariuc, în temeiul ordonanței din 20.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.60*);
- procesul-verbal de ridicare din 02.12.2020, prin care de la Filipov Alexandr, în temeiul ordonanței din 02.12.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.70*);

- procesul-verbal de ridicare din 24.11.2020, prin care de la Crețu Elena, în temeiul ordonanței din 24.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.82*);
- procesul-verbal de ridicare din 06.10.2020, prin care de la Dumitru Leorda, în temeiul ordonanței din 06.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.95-96*);
- procesul-verbal de ridicare din 11.11.2020, prin care de la Alexandru Ceban, în temeiul ordonanței din 11.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.121*);
- procesul-verbal de ridicare din 02.11.2020, prin care de la Angela Izhak, în temeiul ordonanței din 02.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.131*);
- procesul-verbal de ridicare din 28.10.2020, prin care de la Iuri Ivanov, în temeiul ordonanței din 28.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.141*);
- procesul-verbal de ridicare din 13.11.2020, prin care de la Tudor Mămăligă, în temeiul ordonanței din 13.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.154*);
- procesul-verbal de ridicare din 02.11.2020, prin care de la Bella Volovic, în temeiul ordonanței din 02.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.176*);
- procesul-verbal de ridicare din 30.10.2020, prin care de la Elena Grigorieva, în temeiul ordonanței din 30.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.191*);
- procesul-verbal de ridicare din 30.09.2020, prin care de la Ecaterina Zaharova, în temeiul ordonanței din 30.09.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XVIII f.d.227-228*);
- procesul-verbal de ridicare din 19.11.2020, prin care de la Svetlana Tatar în temeiul ordonanței din 19.11.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XXIV f.d.243*);
- procesul-verbal de ridicare din 09.12.2020, prin care de la Guțanu Marin Andrei în temeiul ordonanței din 09.12.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol. XXV f.d.22*);
- procesul-verbal de ridicare din 27.10.2020, prin care de la Elizaveta Vladimirskaja în temeiul ordonanței din 27.10.2020 au fost ridicate documentele aferente adresării la ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol.IV f.d.59-68*);
- procesul-verbal de cercetare a obiectelor și documentelor din 23.11.2020 (*vol.XIV f.d.105-133*);
- procesul-verbal de ridicare din 01.09.2020, prin care de la ÎM Combinatul Servicii Funerare, în temeiul ordonanței din 01.09.2020 au fost ridicate

documentele aferente formei de organizare a întreprinderii și tarifelor aprobate în cadrul ÎM Combinatul Servicii Funerare (*vol.IV f.d.104-143*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuate în spațiile ce aparțin lui *****Pavel Ion, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 27.08.2020, a încheierii și mandatului judecătoresc nr.11-4936/20 (*vol.XII f.d.1-39*);

- procesul-verbal de cercetare a obiectelor și documentelor ridicare în cadrul percheziției din 01.09.2020, efectuate în spațiile ce aparțin lui *****Pavel Ion (*vol.XII f.d.40-53*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuat în biroul de serviciu al lui *****Oleg Petru, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 29.08.2020, a încheierii nr.11-4944/20 și mandatului judecătoresc nr.11-4945/20 (*vol.XII f.d.78- 91*);

- procesul-verbal de cercetare a obiectelor și documentelor ridicare în cadrul percheziției din 01.09.2020, efectuate în biroul de serviciu al lui *****Oleg Petru (*vol.XII f.d.166-183*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuat la domiciliul lui *****Oleg Petru, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 29.08.2020, a încheierii nr.11-4945/20 și mandatului judecătoresc nr.11-4945/20 (*vol.XII f.d.92-115*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuat la domiciliul lui *****Nicolae Gheorghe, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 29.08.2020, a încheierii nr.11-4941/20 și mandatului judecătoresc nr.11-4941/20 (*vol.XII f.d.185-208*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuat în biroul de serviciu al lui *****Nicolae Gheorghe, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 29.08.2020, a încheierii nr.11-4940/20 și mandatului judecătoresc nr.11-4940/20 (*vol.XII f.d.209-219*);

- procesul-verbal de cercetare a obiectelor și documentelor ridicare în cadrul reținerii din 01.09.2020 a lui *****Nicolae Gheorghe (*vol.XIII f.d.13-18*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuat în biroul de serviciu al lui Rudoii Lilia Alexandru, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 27.08.2020, a încheierii nr.11-4928/20 și mandatului judecătoresc nr.11-4928/20 (*vol.XIII f.d.74-86*);

- procesul-verbal de percheziției din 01.09.2020, efectuat la domiciliul lui Neamțu Vasile Iacov, efectuată în temeiul ordonanței de percheziție din 27.08.2020, a încheierii și mandatului judecătoresc nr.11-4926/20 (*vol.XIII f.d.221-234*);

- procesul-verbal de cercetare a obiectelor și documentelor ridicare în cadrul percheziției din 01.09.2020, efectuate la domiciliul lui Neamțu Vasile Iacov (*vol.XIII f.d.235-242*);

- procesul-verbal de cercetare cumulativă a documentelor și obiectelor ridicare în cadrul perchezițiilor sau prin ordonanțe de ridicare de la ÎM Combinatul Servicii Funerare, victime, părți vătămate și bănuți din 24.11.-11.12.2020 (*vol.XXVI, f.d.1-249; vol.XXVII f.d.1-167*);

- raportul de constatare tehnico-științifică nr.134 din 04.09.2020, potrivit căruia fiecare din cele 371 bancnote cu nominalul de 100 lei; 115 bancnote cu nominalul de 200 lei; 9 bancnote cu nominalul de 100 euro, ridicate în urma efectuării percheziției la domiciliul lui *****Nicolae, corespund după calitate și metodă imprimării imaginilor și executării elementelor principale, bancnotelor autentice (*vol.XII f.d.225-241*);

- raportul de constatare tehnico-științifică nr.135 din 04.09.2020, potrivit căruia 1 bancnotă cu nominalul de 200 lei, 38 bancnote cu nominalul de 100 lei; 13 bancnote cu nominalul de 50 de lei, corespund după calitate și metodă imprimării imaginilor și executării elementelor principale, bancnotelor autentice (*vol.XIII f .d.1-12*);

- raportul de constatare tehnico-științifică nr.138 din 09.09.2020, potrivit căruia 400 bancnote cu nominalul de 100 lei, 500 bancnote cu nominalul de 200 lei, 26 bancnote cu nominalul de 100 dolari SUA; o bancnotă cu nominalul de 10 euro, 15 bancnote cu nominalul de 20 euro, 192 bancnote cu nominalul de 50 euro, 88 bancnote de 100 euro; 6 bancnote cu nominalul de 200 euro, care au fost ridicate ca urmare efectuării percheziției la reținutul *****Oleg, corespund după calitate și metodă imprimării imaginilor și executării elementelor principale, bancnotelor autentice (*vol.XII f.d.121-164*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – interceptarea și înregistrarea comunicărilor și a imaginilor din 02 iulie 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 03 martie 2020, -30 martie 2020, 28 aprilie 2020 și 28 mai 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-1003/20 din 03.03.2020, 13-1526/2020 din 31.03.2020, 13-1974/20 din 29.04.2020, nr.13-2647/20 din 01.06.2020 în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970140, redade în anexa nr.1 (Rec1_0002_EXP T și V2020030300002t) și anexa nr.2 (Rec1_0002_EXP t, V2020030300002 t, V2020030300003 t) (*vol. VI f.d. 26-84*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – interceptarea și înregistrarea convorbirilor telefonice din 04 mai 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 03 martie 2020, -30 martie 2020, 28 aprilie 2020 și 28 mai 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-1004/20 din 03.03.2020, 13-1525/2020 din 31.03.2020, în care au fost consemnate

circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970140, redată în anexa (2 file) (vol.VI f.d. 85-116);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Pavel din 25 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 25 mai 2020, 19 iunie 2020, 21 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-2543/2020 din 25.05.2020, 13-3125/2020 din 19.06.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970441, redată în anexa nr.20 (Rec1_0104_EXP din 28.07.2020) (vol.VI f.d. 124-252);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970349, redată în anexa nr.1 (Rec1_0049_EXP, Rec1_0051_EXP din 17.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d.35-38);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970350, redată în anexa nr.296 (Rec1_1172, din 08.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 131-132);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970351, redată în anexa nr.3 (Rec1_0073_EXP, Rec1_0073_EXP din 17.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 41-45);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de

investigare nr.2020970352, redate în anexa nr.3 (Rec1_0073_EXP, Rec1_0074_EXP din 17.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 41-45);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970353, redate în anexa nr.4 (Rec1_0082_EXP, Rec1_0083_EXP din 17.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 46-54);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970354, redate în anexa nr.9 (Rec1_0119_EXP din 19.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 46-54);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970355, redate în anexa nr.10 (Rec1_0161_EXP din 22.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 64-66);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020 , 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970356, redate în anexa nr.11 (Rec1_0180_EXP, din 22.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 67-69);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de

investigare nr.2020970357, redade în anexa nr.19 (Rec1_0258_EXP, Rec1_0259_EXP din 25.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 77-79);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970358, redade în anexa nr.22 (Rec1_0287_EXP, Rec1_0288_EXP din 26.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 82-83);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970359, redade în anexa nr.23 (Rec1_0304_EXP, Rec1_0305_EXP din 26.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 84-86);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970360, redade în anexa nr.25 (Rec1_0307_EXP Rec1_0308_EXP din 27.06.2020) (f.d.25-34 și f.d. 88-92 vol.VIII);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970361, redade în anexa nr.29 (Rec1_0338_EXP, Rec1_0339_EXP din 29.06.2020) (f.d.25-34 și f.d. 102-104 vol.VIII);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de

investigare nr.2020970362, redade în anexa nr.27 (Rec1_0328_EXP, Rec1_0329_EXP din 29.06.2020) (f.d.25-34 și f.d. 96-99 vol.VIII);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970363, redade în anexa nr.28 (Rec1_0331_EXP, din 29.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 100-101);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970364, redade în anexa nr.29 (Rec1_0338_EXP, Rec1_0339_EXP din 29.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 102-104);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970365, redade în anexa nr.30 (Rec1_0353_EXP, din 29.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 105-107);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970366, redade în anexa nr.31 (Rec1_0355_EXP, Rec1_0356_EXP din 29.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 108-110);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de

investigare nr.2020970367, redate în anexa nr.32 (Rec1_0380_EXP, Rec1_0383_EXP, Rec1_0385_EXP din 30.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. *****-113);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970368, redate în anexa nr.33 (Rec1_0390_EXP, din 30.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 114-115);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020 , 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970369, redate în anexa nr.34 (Rec1_0391_EXP, din 23.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 116-117);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970370, redate în anexa nr.37 și 39 (Rec1_0404, Rec1_0407 din 01.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 120-121);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970371, redate în anexa nr.44 (Rec1_0426_EXP, din 01.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 131-132);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care

au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970372, redată în anexa nr.45 (Rec1_0426_EXP, din 01.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 133-134);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970373, redată în anexa nr.47, 48, 49 (Rec1_0460, Rec1_0462, Rec1_0463 din 02.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 136);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970374, redată în anexa nr.50 (Rec1_0467, din 02.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 141-143);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970375, redată în anexa nr.57, 58 și 59 (Rec1_0506, Rec1_0507, Rec1_0508 din 03.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 154-155);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970376, redată în anexa nr.60 (Rec1_0516 din 03.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 160-162);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care

au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970377, redate în anexa nr.61 (Rec1_0538 din 06.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 163*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970378, redate în anexa nr.65 (Rec1_0559 din 06.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 169-171*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970379, redate în anexa nr.62 (Rec1_0540 din 06.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 164-166*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970380, redate în anexa nr.66 (Rec1_0562, Rec1_0564 din 06.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 172-174*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970381, redate în anexa nr.69 (Rec1_0577, din 07.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 177-178*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care

au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970382, redată în anexa nr.73 (Rec1_0655, din 09.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 184-185*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970383, redată în anexa nr.76,77 (Rec1_0663, Rec1_0659 din 09.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 188-190*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970384, redată în anexa nr.80,81,82,83 (Rec1_0680, Rec1_0682, Rec1_0685 din 10.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 195-200*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970385, redată în anexa nr.84 (Rec1_004_EXP, Rec1_007_EXP, Rec1_0027_EXP din 11.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 201-204*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970386, redată în anexa nr.85,86 (Rec1_012_EXP, Rec1_013_EXP, Rec1_0027_EXP din 11.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 205-209*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970387, redată în anexa nr.87 (Rec1_0031_EXP, din 11.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 210-212*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970388, redată în anexa nr.88 (Rec1_0034_EXP, Rec1_0035_EXP, Rec1_0038_EXP din 11.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 213-216*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970389, redată în anexa nr.89 (Rec1_0038_EXP, din 11.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 217-219*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970390, redată în anexa nr.90 (Rec1_0044_EXP, Rec1_0045_EXP, Rec1_0052_EXP din 13.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 220-228*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970391, redată în anexa nr.91 (Rec1_0041_EXP, Rec1_0048_EXP din 13.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 229-232*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970392, redată în anexa nr.92 (Rec1_0048_EXP, din 13.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 233-234);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970393, redată în anexa nr.93 (Rec1_0065_EXP, Rec1_0069_EXP din 13.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 235-240);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970394, redată în anexa nr.94 (Rec1_0082_EXP, din 13.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 241-243);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970395, redată în anexa nr.95 (Rec1_0112_EXP, Rec1_0108_EXP din 14.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 244-245);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970396, redată în anexa nr.97 (Rec1_0150_EXP,

Rec1_0147_EXP, Rec1_0151_EXP din 15.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 1-4*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970397, redată în anexa nr.98 (Rec1_0155_EXP, Rec1_0156_EXP din 16.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 5-6*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970398, redată în anexa nr.99 (Rec1_0160_EXP, Rec1_0160_EXP din 16.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 7-9*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970399, redată în anexa nr.100 (Rec1_0171_EXP, din 16.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 10-11*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970400, redată în anexa nr.104 (Rec1_0194_EXP, Rec1_0196_EXP din 17.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 15-17*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de

investigare nr.2020970401, redate în anexa nr.106 (Rec1_0203_EXP, Rec1_0205_EXP, Rec1_0206_EXP, Rec1_0208_EXP din 17.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 19-22);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970402, redate în anexa nr.109,110 (Rec1_0229_EXP, Rec1_0232_EXP din 18.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 25-27);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970403, redate în anexa nr.113,114,115 (Rec1_0260, Rec1_0265, Rec1_0269 din 18.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 31-35);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970404, redate în anexa nr.116,117 (Rec1_0280, Rec1_0281 din 18.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 36-39);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970405, redate în anexa nr.118 (Rec1_0233 din 18.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 40-41);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care

au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970406, redată în anexa nr.122 (Rec1_0259 din 18.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 45-46*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970407, redată în anexa nr.125 (Rec1_0289, Rec1_0290 din 20.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 49*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970408, redată în anexa nr.127 (Rec1_0309_avi, din 20.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol. IX f.d. 51*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970410, redată în anexa nr.128, 129 (Rec1_0311_avi, Rec1_0313_avi din 20.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 52-53*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970411, redată în anexa nr.132 (Rec1_0335_EXP, Rec1_0336_EXP din 21.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 59-60*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care

au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970412, redate în anexa nr.133 (Rec1_0354_EXP, din 21.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 61-63);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970413, redate în anexa nr.134 (Rec1_0364_EXP, Rec1_0365_EXP, Rec1_0366_EXP din 21.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 64-67);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970414, redate în anexa nr.135 (Rec1_0365_EXP, Rec1_0366_EXP din 21.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 68-69);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970415, redate în anexa nr.136 (Rec1_0376_avi, din 22.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 70-71);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970416, redate în anexa nr.137 (Rec1_0381_avi, din 22.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 72-74);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din

16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970417, redată în anexa nr.138, 139 (Rec1_0388_avi, Rec1:0397_avi din 22.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 75);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970419, redată în anexa nr.140, 141, 142 , 143 (Rec1_0430_avi, Rec1_0432_avi, Rec1_0431-avi, Rec1_0434_avi din 23.07.2020 (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 78-81);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970420, redată în anexa nr.145, 146 (Rec1_0444_avi, Rec1_0445_avi din 23.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 83-84);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970421, redată în anexa nr.147 (Rec1_0448_avi, din 23.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 85-86);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020 , 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970422, redată în anexa nr.149 (Rec1_0472_avi, din 24.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 93-96);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970423, redată în anexa nr.150 (Rec1_0484, din 24.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 97-98*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970424, redată în anexa nr.155, 156, 157 (Rec1_0481, Rec1_0482, Rec1_0485 din 24.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 103-109*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970425, redată în anexa nr.160 (Rec1_0518, din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 113-116*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970426, redată în anexa nr.161, 162 (Rec1_0533, Rec1_0534 din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 117-122*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970427 redată în anexa nr.163 (Rec1_0535, din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 123-124*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970428, redată în anexa nr.169, 170 (Rec1_0508, rec1_0509 din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 130-136*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970429, redată în anexa nr.171 (Rec1_0539, din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 137-139*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970430, redată în anexa nr.172 (Rec1_0537, din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 140-142*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970431, redată în anexa nr.174 (Rec1_0507, din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 144-146*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970432, redată în anexa nr.175 (Rec1_0506, din 25.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 147-149*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970433, redată în anexa nr.176,177 (Rec1_0597, rec1_0608 din 27.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 150-152);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970434, redată în anexa nr.178,179 (Rec1_0581, Rec1_0582 din 27.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 153-154);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970435, redată în anexa nr.180 (Rec1_0596, din 27.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 155-156);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970436, redată în anexa nr.182,183 (Rec1_0578, Rec1_0574 din 27.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 159-161);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970437, redată în anexa nr.184,185 (Rec1_0560, Rec1_0567 din 27.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 162-165);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970438, redată în anexa nr.186,187 (Rec1_0575, Rec1_0580 din 27.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 166-169*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970439, redată în anexa nr.198 (Rec1_0614, din 27.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 185-186*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970440, redată în anexa nr.199 (Rec1_0617, din 27.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 187-188*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970441, redată în anexa nr.206 (Rec1_0655, din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 199*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970442, redată în anexa nr.200,201(Rec1_0655, Rec1_0660 din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 189-190*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 202, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970443, redată în anexa nr.202(Rec1_0634, din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 192-193*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970444, redată în anexa nr.204,205(Rec1_0644, Rec1_0647 din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 197-198*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970445, redată în anexa nr.209, 210 (Rec1_0643, Rec1_0646 din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 202-204*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970446, redată în anexa nr.212 (Rec1_0628, din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 206-207*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970447, redată în anexa nr.203 (Rec1_0656, din 28.07.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 194-196*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin

Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970448, redată în anexa nr.214 (Rec1_0651, din 28.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 209-210);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970449, redată în anexa nr.215 (Rec1_0680_EXP, Rec1_0681_EXP din 29.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 211-213);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970450, redată în anexa nr.216 (Rec1_0691_EXP, din 29.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 214-215);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970451, redată în anexa nr.217 (Rec1_0703_EXP, din 29.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 216-217);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970452, redată în anexa nr.218 (Rec1_0715_EXP, Rec1_0716_EXP, Rec1_0717_EXP din 29.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 218-219);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020,

efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970453, redată în anexa nr.220 (Rec1_0700_EXP, Rec1_0701_EXP, Rec1_0702_EXP din 29.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 222-225);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970454, redată în anexa nr.221, 222, 223 (Rec1_0735, Rec1_0736, Rec1_0747, Rec1_0750 din 30.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 226-229);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970455, redată în anexa nr.228 (Rec1_0760_EXP, Rec1_0761_EXP din 30.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 8-10);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970456, redată în anexa nr.229 (Rec1_0754_EXP, Rec1_0758_EXP din 30.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 11-13);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970457, redată în anexa nr.232 (Rec1_0816 din 31.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 16);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970458, redată în anexa nr.233 (Rec1_0814 din 31.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 17);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970459, redată în anexa nr.234 (Rec1_0799 din 31.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 18-20);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970460, redată în anexa nr.237 (Rec1_0785 din 31.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 24-25);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970461, redată în anexa nr.238 (Rec1_0815 din 31.07.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 26-27);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970462, redată în anexa nr.292 (Rec1_1162 din 08.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 124-125);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970463, redată în anexa nr.295 (Rec1_1153 din 08.08.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 129-130*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970464, redată în anexa nr.242-244 (Rec1_0869, Rec1_0870, Rec1_0871 din 01.08.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 31-35*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970465, redată în anexa nr.245 (Rec1_0840 din 01.08.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 36-37*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970466, redată în anexa nr.246 (Rec1_0872 din 01.08.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 38-39*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970467, redată în anexa nr.247, 248 (Rec1_0828, Rec1_0829 din 01.08.2020) (*vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 40-43*);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970468, redată în anexa nr.254 (Rec1_0851 din 01.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 53);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970469, redată în anexa nr.257 (Rec1_0901 din 03.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 57-58);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970470, redată în anexa nr.265 (Rec1_0922_EXP din 04.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 71-73);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970471, redată în anexa nr.264 (Rec1_0952_EXP din 04.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 68-70);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970472, redată în anexa nr.266 (Rec1_0970_EXP din 04.08.2020)(vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 74-77);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970473, redată în anexa nr.271 (Rec1_0954_EXP din 04.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 84-87);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970474, redată în anexa nr.272 (Rec1_0928_EXP din 04.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 88);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970475, redată în anexa nr.277 (Rec1_1020_EXP din 05.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 98-99);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970476, redată în anexa nr.279 (Rec1_1055_EXP din 06.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 102-103);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970477, redată în anexa nr.280, 281,282 (Rec1_1087, Rec1_1092, Rec1_1093 din 06.08.2020)

- (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 104-105);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970478, redată în anexa nr.287 (Rec1_1123_EXP ,Rec1_1124_EXP din 07.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 116);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970479, redată în anexa nr.288 (Rec1_1128_EXP din 07.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 117);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970559, redată în anexa nr.29 (Rec1_0338_EXP, Rec1_0339_EXP din 29.06.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și f.d. 102-104);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970575, redată în anexa nr.191,192,193,194 (Rec1_0567, Rec1_0569, Rec1_0570, Rec1_0571 din 27.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.IX f.d. 175-180);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinuitului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de

investigare nr.2020970576, redade în anexa anexa nr.255 (Rec1_0853 din 01.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 54-55);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970577, redade în anexa anexa nr.280,281 (Rec1_1087, Rec1_1092 din 06.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 104-108);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970578, redade în anexa anexa nr.283 (Rec1_1065 din 06.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 110);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970579, redade în anexa anexa nr. 280, 281,282 ,290(Rec1_1087, Rec1_1092, Rec1_1093, Rec1_1134 din 06.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 104-122);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970580, redade în anexa anexa nr.296 (Rec1_1172 din 08.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 131-132);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătoriai Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care

au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970581, redată în anexa anexa nr.294 (Rec1_1155 din 08.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 127-128);

- procesul-verbal al măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului în cazul dat a biroului de serviciu a învinutului *****Oleg din 24 august 2020, efectuate în temeiul ordonanței din 16 iunie 2020, 14 iulie 2020 și autorizate prin Încheierile Judecătorei Chișinău sediul Ciocana cu nr.13-3035/2020 din 16.06.2020, 13-3778/2020 din 14.07.2020, 13-3983/2020 din 21.07.2020, în care au fost consemnate circumstanțele comiterii faptei, obiect al episodului de investigare nr.2020970582, redată în anexa anexa nr.299, 300 (Rec1_1165 , Rec1_1168 din 08.08.2020) (vol.VIII f.d.25-34 și vol.X f.d. 135-138);

- precum și alte materiale anexate la cauza penală și cercetate la judecarea cauzei.

13. În consecință, instanța de judecată determină că, ansamblul de probe cercetate de instanța de judecată confirmă indubitabil învinuirea adusă inculpaților *****Nicolae și *****Oleg în săvârșirea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1), art. 324 alin. (3), și art. 190 alin. (2) lit. b), și d) din Codul penal – individualizate prin: „*corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale*”, „*corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale*”, și, respectiv, „*escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu*”, dar și învinuirea adusă lui *****Pavel în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal – individualizată prin: „*corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale*”, și a lui *****Nicolae, în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal – individualizate prin: „*pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească o acțiune în exercitarea funcției sale, acțiuni urmate de influența promisă și de obținerea rezultatului urmărit*”, fiind absolut respectate prevederile art. 101 din Codul de procedură penală, din punct de vedere al pertinentei, concludenței, utilității și veridicității, iar toate în ansamblu – din punct de vedere al coroborării lor, pentru care fapte inculpații și vor fi declarați vinoveți, iar pentru săvârșirea infracțiunilor

prevăzute de art. 324 alin. (3) și art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal, inculpații ****Nicolae, ****Oleg, și, respectiv, ****Nicolae – vor vi supuși unei pedepse penale.

14. Astfel, judecata a stabilit că, faptele prevăzută la art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal de care este învinuit ****Nicolae în 54 de episoade și ****Oleg pentru un episod - se pedepsesc cu amendă în mărime de la 850 la 1350 de unități convenționale sau cu închisoare de la 1 la 5 ani, în ambele cazuri cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de până la 3 ani.

Totodată, pentru comiterea de către ****Nicolae a 17 episoade de corupere pasivă, de către ****Oleg a 2 episoade de corupere pasivă și de către ****Pavel a unui episod infrațional prevăzut de art. 324 alin. (1) Cod penal, în corespundere cu modificările operate în Codul penal și Codul contravențional, nr. 136 din 06.06.2024 (în vigoare din 07.09.2024), prevăd o pedeapsă mai blândă decât cea în vigoare la momentul comiterii faptelor, astfel că, pentru a nu înrăutăți situația inculpaților, instanța v-a reține pentru articolul incriminat pedeapsa în vigoare la momentul judecării cauzei, sub formă de amendă în mărime de la 1000 la 2000 de unități convenționale cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de până la 5 ani.

Potrivit art. 16 alin (2) și (3) din Codul penal, infracțiunile pentru care au fost recunoscuți vinoveți, fac parte din categoria infracțiunilor ușoare în cazul art. 324 alin. (1) Cod penal și mai puțin grave pentru art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal, dat fiind faptul că pedeapsa maximă cu închisoarea este pe un termen de până la 5 ani.

15. Concomitent, instanța de judecată fixează că, de la data săvârșirii infracțiunilor prevăzute la art. 190 alin. (2) lit. b) și d), și art. 324 alin. (1) din Codul penal, *perioada lunilor iunie-august 2020*, și până la data adoptării hotărârii, *20 martie 2026*, a expirat o perioadă de timp de peste 5 ani.

16. Astfel, în conformitate cu prevederile art. 332 alin. (1) din Codul de procedură penală, în cazul în care, pe parcursul judecării cauzei, se constată vreunul din temeiurile prevăzute în art. 275 pct. 5)-9), 285 alin. (1) pct. 1), 2), 4), 5), precum și în cazurile prevăzute în art. 53-60 din Codul penal, instanța, prin sentință motivată, încetează procesul penal în cauza respectivă.

17. Conform dispoziției art. 53 lit. g) din Codul penal, persoana care a săvârșit o faptă ce conține semnele componentei de infracțiune poate fi liberată de răspundere penală de către procuror în cadrul urmăririi penale și de către instanța de judecată la judecarea cauzei în cazurile prescripției de tragere la răspundere penală.

Legea pentru modificarea unor acte normative (modificarea Codului penal și a Codului contravențional) nr. 136 din 06.06.2024 (*în vigoare din 07.09.2024*), prevede unele excepții, și anume, la art. IV (2) În cazul infracțiunilor sau

contravențiilor săvârșite până la intrarea în vigoare a prezentei legi, calcularea termenului de prescripție se efectuează conform condițiilor și termenelor de până la intrarea în vigoare a prezentei legi.

Astfel, potrivit art. 60 alin. (1) și (2) din Codul penal (în vigoare la data comiterii faptelor infracționale prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d), și art. 324 alin. (1) din Codul penal), (1) Persoana se liberează de răspundere penală dacă din ziua săvârșirii infracțiunii au expirat următoarele termene: a) 3 ani de la săvârșirea unei infracțiuni ușoare; b) 5 ani de la săvârșirea unei infracțiuni mai puțin grave; c) 15 ani de la săvârșirea unei infracțiuni grave; d) 20 de ani de la săvârșirea unei infracțiuni deosebit de grave; e) 25 de ani de la săvârșirea unei infracțiuni excepțional de grave. (2) Prescripția curge din ziua săvârșirii infracțiunii și până la data rămînerii definitive a hotărîrii instanței de judecată.

18. În conformitate cu prevederile art. 391 alin. (1) pct. 6) din Codul de procedură penală, sentința de încetare a procesului penal se adoptă dacă există alte circumstanțe care exclud sau condiționează pornirea urmăririi penale și tragerea la răspundere penală.

19. Prin urmare, raportând situația de fapt descrisă la prevederile legale enunțate și care guvernează speța, se impune aplicarea prescripției față de inculpații *****Nicolae, *****Oleg și *****Pavel, din care considerente instanța de judecată va adopta o sentință de condamnare fără stabilirea pedepsei, cu liberarea lui *****Nicolae, *****Oleg și *****Pavel de pedeapsă penală în legătură cu expirarea termenului prescripției tragerii la răspundere penală conform art. 190 alin. (2) lit. b) și d), și art. 324 alin. (1) din Codul penal, avându-se concomitent în vedere principiul individualizării răspunderii penale.

20. Instanța de judecată este convinsă că, chiar și în prezența prescripției tragerii la răspundere penală, sentința judecătorească va avea drept scop cât restabilirea echității sociale și prevenirea săvârșirii de noi infracțiuni, atât și corectarea inculpaților *****Nicolae, *****Oleg și *****Pavel.

21. Concomitent, după caracterul și gradul prejudiciabil, infracțiunea prevăzută la art. 324 alin. (3) din Codul penal și săvârșită de *****Nicolae în 2 episoade infracționale, la 04 august 2020 și 06 august 2020, și în cazul lui *****Petru la 17 iunie 2020 – este una gravă, care, potrivit Legii pentru modificarea unor acte normative (modificarea Codului penal și a Codului contravențional) nr. 136 din 06.06.2024 (în vigoare din 07.09.2024), operate la sancțiunea articolului incriminat acestora, ușurează situația inculpaților, și prevede în calitate de pedeapsă, corespunzător modificărilor, închisoarea de la 3 la 7 ani cu amendă în mărime de la 6000 la 8000 de unități convenționale și cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de la 5 la 10 ani.

22. Infracțiunea prevăzută la art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal și săvârșită de către *****Nicolae – face parte din categoria celor grave și pentru săvârșirea căreia, în corespundere cu legea în vigoare la momentul comiterii faptelor, prevedea în calitate de pedeapsă amendă în mărime de la 3000 la 4000 unități convenționale sau cu închisoare de la 2 la 6 ani, iar persoana juridică se pedepsește cu amendă în mărime de la 5000 la 10000 unități convenționale cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate.

23. Drept circumstanțe atenuante în privința lui *****Nicolae, *****Petru și *****Nicolae, prin prisma dispoziției art. 76 alin. (1) din Codul penal, instanța de judecată identifică doar recunoașterea vinovăției, adică a săvârșirii faptelor indicate în rechizitoriu și insistența ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, căința sinceră, iar careva circumstanțe agravante acuzatorul de stat nu a invocat, iar instanța nu a stabilit.

24. Totodată instanța are în vedere faptul că recunoașterea vinovăției constituie o condiție care face aplicabile prevederile art. 80¹ alin. (2) din Codul penal, potrivit căruia inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu pentru infracțiunile prevăzute de *art. 324-335¹ din Codul penal*, și a solicitat ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, beneficiază de reducerea cu o pătrime a limitei maxime de pedeapsă prevăzute în Partea specială a prezentului cod în cazul pedepsei cu amendă, cu muncă neremunerată în folosul comunității sau cu închisoare. În acest context se interzice acordarea unei duble valențe juridice circumstanței privind recunoașterea vinovăției.

25. În cele din urmă, în urma reducerii limitelor maxime de pedeapsă prin prisma art. 80¹ alin. (2) din Codul penal și stabilind noile limite, conform împrejurărilor lansate și în raport cu prevederile art. 7 coroborate cu cele ale art. 61 și art. 75 Codul penal, ținând cont de scopul pedepsei penale, care este de reeducare socială a inculpatului, instanța de judecată consideră rezonabil de aplicat în privința lui *****Nicolae, pentru infracțiunile comise, pedepse a căror mărime să fie în concordanță cu gravitatea infracțiunilor săvârșite, cu motivul acestora, cu persoana celui vinovat, cu circumstanțele cauzei care atenuază și agravează răspunderea, cu influența pedepsei aplicate asupra corectării și reeducării vinovatului, și care să fie cumulate conform prevederilor art. 84 alin. (1) și (2) din Codul penal, ca prin urmare termenul pedepsei pentru infracțiunea săvârșită la *04 august 2020* și prevăzută de art. 324 alin. (3) din Codul penal, a-i stabili o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*) ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale și cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de 5 ani, și pentru fapta comisă la *06 august 2020*, prevăzută de art. 324 alin. (3) din Codul penal a-i stabili o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*)

ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale și cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de 5 ani, urmând ca prin prisma art. 84 alin. (1) și (2) din Codul penal, pedeapsa definitivă pentru concurs de infracțiuni, prin cumulul parțial al pedepselor aplicate lui *****Nicolae, să fie închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani, cu amendă în mărime de la 6500 de unități convenționale și cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de la 6 ani, însă gășind de cuviință ca corectarea și reeducarea lui să aibă loc fără izolare de societate, cu aplicarea pedepsei închisorii prin prisma art. 90 din Codul penal, adică cu suspendarea condiționată a executării pedepsei pe un termen de 2 (*doi*) ani cu amendă în mărime de la 6500 de unități convenționale și cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de la 5 ani, și neexecutarea pedepsei închisorii aplicate, cu condiția însă dacă în termenul de probațiune fixat, inculpatul nu va săvârși o nouă infracțiune și, prin comportare exemplară și respectarea condițiilor termenului de probațiune, va îndreptăți încrederea ce i se va acorda, obligându-l totodată ca în corespundere cu prevederile art. 90 alin. (6) lit. a) și b) din Codul penal, să se prezinte la organul de probațiune la datele fixate de acesta, și să anunțe în scris, în prealabil, despre schimbarea domiciliului sau orice deplasare care depășește 5 zile.

26. La fel, pentru comiterea de către *****Oleg a infracțiunii prevăzută de art. 324 alin. (3) din Codul penal, reieșind din circumstanțele stabilite ale cauzei, instanța de judecată ajunge la concluzia că, corectarea și reeducarea lui *****Oleg este posibilă cu aplicarea unei pedepse sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*) ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale și cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții publice sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de 5 ani, însă gășind de cuviință ca corectarea și reeducarea lui să aibă loc fără izolare de societate, cu aplicarea pedepsei principale prin prisma art. 90 din Codul penal, adică cu suspendarea condiționată a executării pedepsei principale, pe un termen de 2 (*doi*) ani, și neexecutarea acesteia, cu condiția însă dacă în termenul de probațiune care va fi fixat, inculpatul nu va săvârși o nouă infracțiune și, prin comportare exemplară și respectarea condițiilor termenului de probă, va îndreptăți încrederea ce i se va acorda, obligându-l totodată ca în corespundere cu prevederile art. 90 alin. (6) lit. a) și b) din Codul penal, să se prezinte la organul de probațiune la datele fixate de acesta, și să anunțe în scris, în prealabil, despre schimbarea domiciliului sau orice deplasare care depășește 5 zile.

27. În cazul lui *****Nicolae, în urma reducerii limitelor maxime de pedeapsa prevăzută la alin. (2) art. 326 din Codul penal în vigoare la momentul comiterii faptelor, prin prisma art. 80¹ alin. (2) din Codul penal și stabilind noua limită maximă, conform împrejurărilor lansate și în raport cu prevederile art. 7 coroborate cu cele ale art. 61 și art. 75 Codul penal, ținând cont de scopul pedepsei

penale, care este de reeducare socială a inculpatului, instanța de judecată consideră rezonabil de aplicat în privința lui *****Nicolae, pentru infracțiunile comise, pedepse sub formă de amendă, și care să fie cumulate conform prevederilor art. 84 alin. (1¹) din Codul penal, ca prin urmare pentru infracțiunea săvârșită la *17 iunie 2020* și prevăzută de art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal a-i stabili o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 3000 de unități convenționale, și pentru fapta comisă la *06 august 2020*, prevăzută de art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal a-i stabili o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 3000 de unități convenționale, urmând ca prin prisma art. 84 alin. (1¹) din Codul penal, pedeapsa definitivă pentru concurs de infracțiuni, prin cumulul parțial al pedepselor aplicate lui *****Nicolae, să fie sub formă de amendă în mărime de 4000 de unități convenționale.

28. Potrivit art. 397 pct. 1) din Codul de procedură penală, dispozitivul sentinței de condamnare, pe lângă chestiunile enumerate în art. 395 și 396, trebuie să mai cuprindă și hotărârea cu privire la acțiunea civilă înaintată sau hotărârea pronunțată din oficiu de către instanță referitor la repararea pagubei.

La acest capitol, instanța de judecată identifică că, prin ordonanțele organului de urmărire penală Susu Alla, Socolova Evghenia și Punga Victor, au fost recunoscuți în calitate de parte civilă, înaintând în cadrul urmăririi penale acțiuni civile privind încasarea prejudiciului material. Astfel, reieșind din considerentele că vinovăția inculpatului *****Nicolae este dovedită pe deplin, în baza criteriilor specificate la art. 219 din Codul de procedură penală și potrivit cu prevederile art. 1998 din Codul civil, precum și din punctul de vedere că în urma acțiunilor infracționale ale inculpatului, părților civile li s-a cauzat prejudiciu material care nu i-a fost restituit, instanța de judecată va încasa din contul lui *****Nicolae – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune: în folosul părții civile Susu Alla, suma de bani în mărime de 3949 lei; în folosul părții civile Socolova Evghenia suma de bani în mărime de 1949 lei; la fel și în folosul părții civile Punga Victor suma de bani în mărime de 1949 lei.

29. Instanța de judecată identifică că prin ordonanțele organului de urmărire penală le-a fost atribuită calitatea de parte civilă: cet. Anmeghichean Irina; Lungu Maria; Marcova Antonina; Iațuhno Valentina; Țapeș Svetlana; Cernîșova Tatiana; Dehtearuc Natalia; Puzderi Grigore; Tereaev Vitalii; Robu Vitalii; Iepuraș Mihail; Udov Victor; Ianușec Vladimir; și Zaharova Ecaterina, la judecarea cauzei nu s-au prezentat, și nu a înaintat acțiune civilă în procesul penal, în condițiile art. 219 și art. 221 din Codul de procedură penală, respectiv, instanța de judecată nu se va expune în această latură, explicându-le părților civile că conform prevederilor art. 221 alin. (5) din Codul de procedură penală, persoana care nu a intentat acțiunea civilă în cadrul procesului penal are dreptul de a intenta o asemenea acțiune în ordinea procedurii civile.

30. Referitor la solicitarea acuzatorului de stat privind admiterea acțiunii civile înaintată de către partea civilă Belcencova Valentina împotriva lui *****Nicolae, privind încasarea prejudiciului material cauzat acesteia în mărime de 11016 lei (*f.d. 164 vol. XVI*), instanța de judecată ține să menționeze că, potrivit rechizitoriului, instanța de judecată nu a fost sesizată și nu a examinat un astfel de episod de învinuire a cet. *****Nicolae în care să fie prejudiciată partea civilă Belcencova Valentina.

31. Potrivit art. 227 și art. 229 alin. (2) din Codul de procedură penală, la etapa urmăririi penale au fost suportate cheltuieli judiciare în mărime de 29365,78 lei pentru efectuarea traducerii rechizitoriului pentru inculpatul *****Oleg, cheltuieli ce urmează a fi încasate de la inculpatul *****Oleg, având în vedere că, ultimul pe parcursul urmăririi penale a invocat necunoașterea limbii române, solicitând traducerea actului de învinuire, iar în ședința de judecată s-a constatat că acesta posedă limba de română în care s-a desfășurat procesul, instanța de judecată consideră necesar a-l obliga pe *****Oleg la recuperarea acestor cheltuieli judiciare, în legătură cu ce se va dispune încasarea de la el în folosul bugetului de stat a cheltuielilor judiciare în sumă de 29365,78 lei.

32. Prin ordonanța organului de urmărire penală din 19 decembrie 2025 a fost aplicat sechestru (*autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana din 19.12.2025*) în scopul asigurării executării pedepsei cu amendă asupra bunurilor învinuitului *****Nicolae Georghe, dar anume: asupra mijloacelor bănești în sumă de 60 100 lei (371 bancnote cu nominalul de 100 lei; 115 bancnote cu nominalul de 200 lei) și 900 euro (9 bancnote cu nominalul 100 euro) (*vol. XLII f.d. 221*).

Acuzatorul de stat a solicitat în dezbaterile judiciare confiscarea specială a sumei de 40716,55 lei, ca bani rezultați din săvârșirea infracțiunilor prevăzute de art. 324 Cod penal, în condițiile art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul penal.

În conformitate cu prevederile art. 106 alin. (2) din Codul penal, sînt supuse confiscării speciale, care constă în trecerea, forțată și gratuită, în proprietatea statului, bunurile (inclusiv valorile valutare): a) utilizate sau destinate pentru săvârșirea unei infracțiuni; b) rezultate din infracțiuni, precum și orice venituri din valorificarea acestor bunuri; c) date pentru a determina săvârșirea unei infracțiuni sau pentru a-l răsplăti pe infractor; e) deținute contrar dispozițiilor legale; f) convertite sau transformate, parțial sau integral, din bunurile rezultate din infracțiuni și din veniturile de la aceste bunuri; g) care constituie obiectul infracțiunilor de spălare a banilor sau de finanțare a terorismului.

Astfel, odată ce din materialele cauzei s-a constatat că, inculpatul *****Nicolae a obținut venituri ilegale în sumă de 40 716,55 lei, care constituie obiectul infracțiunilor calificate conform art. 324, aceste valori financiare, urmează a fi supuse confiscării speciale în beneficiul statului, în condițiile prevederilor art.

106 din Codul penal, coroborat cu prevederile art. 162 alin. (1) pct. 4) din Codul de procedură penală.

În rest, sechestrul aplicat pe suma de 19393,45 lei și 900 Euro prin ordonanța organului de urmărire penală din 19 decembrie 2025 a fost aplicat sechestrului (*autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana din 19.12.2025*), urmează a fi ridicat odată cu definitivarea sentinței.

33. Prin ordonanța organului de urmărire penală din 22 octombrie 2020 a fost aplicat sechestrului (*autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020*) în scopul asigurării executării pedepsei cu amendă asupra bunurilor învinuitului *****Oleg Petru, și anume: asupra mijloacelor bănești în sumă de 35484 lei.

Acuzatorul de stat a solicitat în dezbaterile judiciare confiscarea specială a sumei de 18087 lei, ca bani rezultați din săvârșirea infracțiunilor prevăzute de art. 324 Cod penal, în condițiile art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul penal.

În conformitate cu prevederile art. 106 alin. (2) din Codul penal, sînt supuse confiscării speciale, care constă în trecerea, forțată și gratuită, în proprietatea statului, bunurile (inclusiv valorile valutare): a) utilizate sau destinate pentru săvârșirea unei infracțiuni; b) rezultate din infracțiuni, precum și orice venituri din valorificarea acestor bunuri; c) date pentru a determina săvârșirea unei infracțiuni sau pentru a-l răsplăti pe infractor; e) deținute contrar dispozițiilor legale; f) convertite sau transformate, parțial sau integral, din bunurile rezultate din infracțiuni și din veniturile de la aceste bunuri; g) care constituie obiectul infracțiunilor de spălare a banilor sau de finanțare a terorismului.

Astfel, odată ce din materialele cauzei s-a constatat că, inculpatul *****Oleg a obținut venituri ilegale în sumă de 18087 lei, care constituie obiectul infracțiunilor calificate conform art. 324, aceste valori financiare, urmează a fi supuse confiscării speciale în beneficiul statului, în condițiile prevederilor art. 106 din Codul penal, coroborat cu prevederile art. 162 alin. (1) pct. 4) din Codul de procedură penală.

În rest, sechestrul aplicat pe suma de 17397 lei precum și sechestrul aplicat pe - mijloace bănești în sumă de 104 516 lei, 19 910 Euro (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 euro - 20,2023 lei, constituind echivalentul de 402 227,79 lei) și 2 600 dolari SUA (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 dolar SUA - 17,0376 lei, constituind echivalentul de 44 297,76 lei), depistate și ridicate în cadrul percheziției la domiciliul învinuitului Oleg ILIEV, pe adresa mun. Chișinău, s*****, urmează a fi ridicat odată cu definitivarea sentinței.

34. Suma de 3000 lei, ca bani rezultați din comiterea de către *****Pavel a infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (1) Cod penal, urmează a fi supuse confiscării speciale de la *****Pavel în beneficiul statului, în condițiile

prevederilor art. 106 din Codul penal, coroborat cu prevederile art. 162 alin. (1) pct. 4) din Codul de procedură penală.

35. În condițiile prevederilor art. 106 din Codul penal, coroborat cu prevederile art. 162 alin. (1) pct. 4) din Codul de procedură penală, suma de 20000 lei, ca bani rezultați din comiterea de către *****Nicolae a infracțiunilor prevăzute la art. 326 alin. (2) lit. d) Cod penal, urmează a fi supuse confiscării speciale de la *****Nicolae în beneficiul statului.

36. Conform prevederilor art. 385 alin. (1) pct.12) din Codul de procedură penală, la adoptarea sentinței, instanța de judecată soluționează dacă urmează să fie ridicat sechestrul asupra bunurilor.

Prin încheierea Judecătoriai Chișinău (*sediul Ciocana*) din 11 noiembrie 2020, în scopul garantării executării pedepsei amenzii, a fost autorizată ordonanța din 10.12.2020 și aplicat sechestrul asupra bunurilor lui *****Nicolae Georghe:

- terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren nr. 5515210127, al cărui preț mediu de vânzare constituie 85 583 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 603 din 03.11.2020;

- *construcția (casă de locuit individuală) cu nr. cadastral *****.01, situată pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza certificatului nr. 127 din 10.01.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 403 290 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 604 din 03.11.2020;*

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, cu suprafața de 0,305 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 27 055 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, cu suprafața de 0,0626 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 5 553 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, cu suprafața de 0,0548 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 4 861 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, cu suprafața de 0,05 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 4 435 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul lalov*****1 № s. *****, cu suprafața de 0,11 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie * 758 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laioveni, s. *****, cu suprafața de 0,1263 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 11 204 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laioveni, s. *****, cu suprafața de 0,0882 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 7 824 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020.

Astfel, cu referire la aceea că instanța de judecată a concluzionat că vinovăția lui *****Nicolae în săvârșirea faptelor infracționale a fost dovedită pe deplin conform învinuirii formulate în rechizitoriu, ca prin urmare pedeapsa care urmează să i se aplice să fie inclusiv cu amendă în mărime de 6500 (*șase mii cinci sute*) unități convenționale, pentru a asigura executarea efectivă a sentinței, instanța de judecată consideră necesar de a menține sechestrului asupra *construcției (casă de locuit individuală) cu nr. cadastral *****.01, situată pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza certificatului nr. 127 din 10.01.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 403 290 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 604 din 03.11.2020*, aplicat prin ordonanța organului de urmărire penală din 10 decembrie 2020, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (sediul Ciocana) din 11 decembrie 2020, pînă la executarea hotărârii, în rest sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Nicolae urmează a fi ridicat odată cu definitivarea sentinței.

37. Prin încheierea Judecătoriei Chișinău (sediul Ciocana) din 26 octombrie 2020, în scopul garantării executării pedepsei amenzii, a fost autorizată ordonanța organului de urmărire penală din 22.10.2020 și aplicat sechestrul asupra bunurilor lui *****Oleg și anume:

- *apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 55,7 m. p., al cărui valoarea cadastrală constituie 392 347 lei, care aparțin cu drept de proprietate în devălmășie învinuitului Oleg ILIEV, născut la *****, IDNP ***** (valoarea cotei-părți de /2 constituind 196 173,5 lei);*

- mijlocul de transport de marca/modelul Hyundai Tucson, anul fabricării 2015, Codul VIN *****, cu n/î *****, procurat la 28.09.2015, al cărui preț conform contractului de vânzare-cumpărare nr. 28/09/15 din 28.09.2015. (vol. XXXVII f.d. 157-175)

Astfel, cu referire la aceea că instanța de judecată a concluzionat că vinovăția lui *****Oleg în săvârșirea faptelor infracționale a fost dovedită pe deplin conform învinuirii formulate în rechizitoriu, ca prin urmare pedeapsa care urmează să i se aplice să fie inclusiv cu amendă în mărime de 6000 (șase mii) unități convenționale, pentru a asigura executarea efectivă a sentinței, instanța de judecată consideră necesar de a menține sechestrului asupra *apartamentul cu nr. cadastral ******, cu adresa: mun. Chișinău, ******, cu suprafața de 55,7 m. p., al cărui valoarea cadastrală constituie 392 347 lei, care aparțin cu drept de proprietate în devălmășie învinuitului Oleg ILIEV, născut la ******, IDNP ***** (valoarea cotei-părți de /2 constituind 196 173,5 lei), aplicat prin ordonanța organului de urmărire penală din 22 octombrie 2020, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (sediul Ciocana) din 26 octombrie 2020, pînă la executarea hotărârii, în rest sechestrul aplicat pe bunurile lui aplicat pe bunurile lui *****Oleg urmează a fi ridicat odată cu definitivarea sentinței.

38. Prin ordonanța organului de urmărire penală din 29 martie 2021, autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 09 septembrie 2022, s-a aplicat sechestrul pe bunurile lui *****Nicolae, și anume:

- mijlocul de transport de marca/modelul Mercedes Viano, cu n/î ******, al cărui prețului mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 34 din 07.02.2022 constituie suma de 436 174 55 lei (1/2 constituind suma de 218 087,28 lei);*

- casa de locuit individuale cu nr. cadastral *****.05, cu suprafața de 137,9 m.p., amplasată în mun. Chișinău,******, obținut în baza procesului-verbal de recepție finală nr. 400 din 27.05.2010, al cărui prețului mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 36 din 08.02.2022 constituie suma de 1 244 966,86 lei (1/2 constituind 622 483,43 lei);*

- terenul pentru construcții cu nr. cadastral ******, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în mun. Chișinău,******, obținut în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 3496 din 04.07.2007, al cărui prețului mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 36 din 08.02.2022 constituie suma de 1 092 790,79 lei (1/2 constituind 546 395,40 lei);

- terenul-grădină cu nr. cadastral ******, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în r. Criuleni, s. Ocnîța, obținut în baza contractului de donație nr. 1097 din 23.02.2016, al cărui prețului mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 35 din 07.02.2022 constituie suma de 30 848,44 lei.*

Astfel, cu referire la aceea că instanța de judecată a concluzionat că vinovăția lui *****Nicolae în săvârșirea faptelor infracționale a fost dovedită pe deplin conform învinuirii formulate în rechizitoriu, ca prin urmare pedeapsa care urmează să i se aplice să fie inclusiv cu amendă în mărime de 4000 (patru mii) unități convenționale, pentru a asigura executarea efectivă a sentinței, instanța de

judecată consideră necesar de a menține sechestrului asupra *mijlocului de transport de marca/modelul Mercedes Viano, cu n/î *****, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 34 din 07.02.2022 constituie suma de 436 174 55 lei (1/2 constituind suma de 218 087,28 lei);* aplicat prin ordonanța organului de urmărire penală din 29 martie 2021, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (sediul Ciocana) din 09 septembrie 2022, pînă la executarea hotărârii, în rest sechestrul aplicat pe bunurile lui aplicat pe bunurile lui *****Nicolae urmează a fi ridicat odată cu definitivarea sentinței.

39. În conformitate cu art. 203 alin. (2) CPP, punerea sub sechestrul a bunurilor se aplică pentru a asigura repararea prejudiciului cauzat de infracțiune, de acțiunea civilă, pentru eventuala confiscare specială sau confiscare extinsă a bunurilor ori a contravalorii bunurilor prevăzute la art. 106–106² din Codul penal nr.985/2002, pentru garantarea executării pedepsei amenzii și pentru compensarea cheltuielilor de judecată.

Astfel, întrucât în respectiva cauză penală, *****Pavel, recunoscut vinovat de comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal, a fost liberat de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală, instanța de judecată va dispune revocarea măsurilor de asigurare dispuse prin ordonanța organului de urmărire penală din 29.03.2021 și autorizată prin încheierea Judecătoria Chișinău (*sediul Ciocana*) din 05 mai 2021, și anume:

- 1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****.***** situat pe adresa: mun. Chișinău, *****, *****, cu suprafața de 104,5 m. p., dobândit în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 872 din 17.08.2001 și procesului-verbal de recepție finală nr. 878 din 10.12.2012, al cărui preț mediu de vânzare constituie 1 555 483 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 679 din 24.11.2020 (1/2 constituind 777 741,5 lei);

- 1/2 cotă-parte din cota-parte de 15/50 din terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,104 ha, situat pe adresa: mun, Chișinău, *****, conform titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren 0100513124, în baza deciziei Primăriei mun. Chișinău nr. 7/13-5 din 21.03.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 3 239 927 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 678 din 24.11.2020 (1/2 din proprietate comună 15/50, constituind 485 989,05 lei);

-1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 59,2 m. p., înregistrat în baza contractului privind investirea capitalului în construcție, înregistrat la notar sub nr. 1811 din 19.08.2013 și actului nr. 66 de transmitere- primire din 13.09.2013, al cărui preț mediu de vânzare la momentul evaluării constituie 681 198 lei, stabilit conform avizului

consultativ al specialistului nr. 682 din 24.11.2020 (/2 constituind suma de 340 599 lei);

-1/2 cotă-parte din garajul cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: mun. Chişinău, *****, cu suprafaţa de 43,3 m. p., înregistrat în baza procesului-verbal de recepţie verbală nr. 878 din 10.12.2012, al cărui preţul mediu de vânzare constituie 135 529 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 680 din 24.11.2020 (/2 constituind 67 764,5 lei);

-1/2 cota-parte din mijlocul de transport de marcă/modelul Toyota Camry, c*****, anul fabricării 2018, cu numărul de înmatriculare *****, înmatriculat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. T260118-01/1 din 26.01.2018, al cărui preţ mediu de vânzare constituie 514 387 0 7 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 683 din 24.11.2020 (1/2 constituind 257 193,5 lei);

- apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chişinău, str. ***** cu suprafaţa de 68,0 m. p., al cărui preţ conform contractului de investiţii în construcţii, înregistrat la notar sub nr. 4033 din 24.09.2015, constituie 43 281 euro (achitat în perioada 24-28.09.2015, prin transfer bancar în mărime totală de 973 145,03 lei), transmis în proprietate în baza actului nr. 6 de transmitere-primire din 16.09.2016 (*vol. XXXIII f.d. 118-134*).

40. În temeiul celor justificate, coducându-se de prevederile art. 53 lit. g), art. 60 alin. (1) lit. a), alin. (2) din Codul penal, precum şi în conformitate cu prevederile art. 332 alin. (1), art. art. 338 –341, art. 382, art. art. 384 – 385, art. 389 alin. (4) pct. 3) şi alin. (6), art. 391 alin. (1) pct. 6), art. art. 392 –396, art. 397 din Codul de procedură penală, conform dispoziţiilor art. art. 182 – 183, art. art. 260 – 261, art. 293 din Codul de executare, instanţa de judecată, –

H O T Ă R Ă Ş T E :

Se recunoaşte vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârşirea infracţiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 17.06.2020, orele 09:10-09:53 min.*), şi se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripţie al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaşte vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârşirea infracţiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 13:32-13:42 min.*), şi se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripţie al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaşte vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârşirea infracţiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 30.06.2020, orele 13:20-13:51 min.*), şi se liberează de pedeapsă

penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 01.07.2020, orele 13:48-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 02.07.2020, orele 09:33-09:47 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 10.07.2020, orele 09:55-10:08 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 09:10-09:40 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 14:11-14:19 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 10:18-10:28 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 22.07.2020, orele 10:06-10:13 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 13:19-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă

penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 14:27-14:32 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 14:09-14:27 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 28.07.2020, orele 13:03-13:51 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 11:35-11:39 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 31.07.2020, orele 15:51-15:54 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 01.07.2020, orele 10:07 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 17.06.2020, orele 15:20-15:40 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 22.06.2020, orele 13:00-13:10 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.06.2020, orele 10:00-10:05 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 26.06.2020, orele 11:20-11:30 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.06.2020, orele 09:55-10:28 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.06.2020, orele 10:28-10:41 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 11:20-11:36 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 13:32-13:42 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 15:20-15:32 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 15:50-16:10 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 30.06.2020, orele 15:20-15:35 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 30.06.2020, orele 15:36-15:50 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 02.07.2020, orele 13:08 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 02.07.2020, orele 14:30-14:47 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.07.2020, orele 15:22-15:36 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.07.2020, orele 12:07-12:22 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.07.2020, orele 11:40-11:50 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 07.07.2020, orele 09:20-09:37 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 09.07.2020, orele 13:15-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 15:05-15:15 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 09:14-11:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 10:28-10:35 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 13:51-14:49 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 16:44-16:55 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 15.07.2020, orele 15:20-15:34 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 16.07.2020, orele 10:10-10:48 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 17.07.2020, orele 10:35-11:35 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 17.07.2020, orele 13:30-14:12 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 20.07.2020, orele 13:36-13:44 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 21.07.2020, orele 10:16-10:25 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 21.07.2020, orele 16:39-16:44 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 21.07.2020, orele 16:52-16:59 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 23.07.2020, orele 14:47-15:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 11:34-11:46 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 13:19-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 09:57-10:39 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 14:09-14:27 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 09:43-09:56 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 09:31-09:43 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 14:30-14:41 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 10:39-11:34 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 16:53-17:00 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 10:18-10:36 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 14:14-15:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 13:26-14:14 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 30.07.2020, orele 15:30-15:47 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 31.07.2020, orele 15:44-15:45 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 31.07.2020, orele 11:21-11:22 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 01.08.2020, orele 09:08-09:41 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 01.08.2020, orele 13:19-13:30 min.*), și se liberează de

pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 04.08.2020, orele 15:57-16:10 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 04.08.2020, orele 13:58-14:11 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.08.2020, orele 16:26-16:55 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 18-19.06.2020*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (3) din Codul penal (*episodul din 04 august 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*), cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de 5 ani.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (3) din Codul penal (*episodul din 06 august 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*) ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de 5 ani.

Conform art. 84 alin. (1) și (2) din Codul penal, se stabilește lui *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , o pedeapsa definitivă, pentru concurs de infracțiuni prin cumul parțial al pedepselor aplicate, sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani, cu amendă în mărime de la 6500 de unități convenționale, ceea ce, în conformitate cu prevederile art. 64 alin. (2) din Codul penal, constituie suma de 325 000 (*trei sute douăzeci și cinci mii*) lei, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de la 6 ani.

Conform art. 90 din Codul penal, executarea pedepsei sub formă de închisoare numită lui *****Nicolae Gheorghe, se suspendă condiționat pe un termen de 2 (*doi*) ani și nu va fi executată dacă în termenul de probațiune fixat condamnatul *****Nicolae nu va săvârși o nouă infracțiune și, prin comportare exemplară și respectarea condițiilor termenului de probațiune, va îndreptăți încrederea ce i s-a acordat.

Conform art. 90 alin. (6) lit. a) și b) din Codul penal, se obligă *****Nicolae ca pe perioada termenului de probațiune fixat să se prezinte la organul de probațiune la datele fixate de acesta, și să anunțe în scris, în prealabil, despre schimbarea domiciliului sau orice deplasare care depășește 5 zile.

Conform art. 261 din Codul de executare, exercitarea controlului privind comportamentul și executarea pedepsei de către *****Nicolae, se va asigura de către organului de probațiune în a cărei rază teritorială se află domiciliul condamnatului.

Se aplică în privința lui *****Nicolae măsura preventivă – *obligarea de a nu părăsi țara*, pînă cînd sentința va dev*****definitivă.

Se admit acțiunile civile înaintată în procesul penal de către părțile civile Susu Alla, Socolova Evghenia și Punga Victor.

Se încasează de la *****Nicolae Gheorghe, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; – în folosul părții civile Susu Alla Nicolai, *născută la ******, IDNP ***** , *domiciliată în mun. Chișinău, ******, *ap. 60*; – suma de bani în mărime de 3949 (*trei mii nouă sute patruzeci și nouă*) lei – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune.

Se încasează de la *****Nicolae Gheorghe, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; – în folosul părții civile Socolova Evghenia Alexandr, *născută la ******, IDNP ***** , *domiciliată în mun. Chișinău, ******; – suma de bani în mărime de 1949 (*o mie nouă sute patruzeci și nouă*) lei – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune.

Se încasează de la *****Nicolae Gheorghe, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; – în folosul părții civile Punga Victor Leonid, *născut la ******, IDNP ***** , *domiciliat în mun. Chișinău, ******, *****5; – suma de bani în mărime de 1949 (*o mie nouă sute patruzeci și nouă*) lei – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 19.06.2020, orele 09:50-10:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală, în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, născut la *****, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 14:4-14:48 min.*), și se liberează de pedeapsă penală, în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, născut la *****, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 08.08.2020, orele 10:10-10:40 min.*), în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Petru**, născut la *****, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (3) din Codul penal și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*) ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale, ceea ce, în conformitate cu prevederile art. 64 alin. (2) din Codul penal, constituie suma de 300 000 (*trei sute mii*) lei, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de 5 ani.

Conform art. 90 din Codul penal, executarea pedepsei sub formă de închisoare numită lui *******Oleg Petru**, se suspendă condiționat pe un termen de 2 (*doi*) ani și nu va fi executată dacă în termenul de probațiune fixat condamnatul *******Oleg** nu va săvârși o nouă infracțiune și, prin comportare exemplară și respectarea condițiilor termenului de probațiune, va îndreptăți încrederea ce i s-a acordat.

Conform art. 90 alin. (6) lit. a) și b) din Codul penal, se obligă *******Oleg** ca pe perioada termenului de probă fixat să se prezinte la organul de probațiune la datele fixate de acesta, și să anunțe în scris, în prealabil, despre schimbarea domiciliului sau orice deplasare care depășește 5 zile.

Conform art. 261 din Codul de executare, exercitarea controlului privind comportamentul și executarea pedepsei de către *******Oleg Petru**, se va asigura de către organului de probațiune în a cărui rază teritorială se află domiciliul condamnatului.

Se aplică în privința lui *******Oleg** măsura preventivă – *obligarea de a nu părăsi țara*, pînă cînd sentința va dev*****definitivă.

Se încasează de la *******Oleg Petru**, născut la *****, IDNP *****, *cetățean al Republicii Moldova și al Bulgariei, originar și domiciliat în mun. Chișinău, str. Ioan Livescu nr. 13*, în folosul bugetului de stat al Republicii Moldova cheltuielile judiciare în sumă de 29365 (*douăzeci și nouă mii treisute șazeci și cinci*), 78 lei.

Se recunoaște vinovat *******Pavel Ion**, născut la *****, IDNP *****, de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal.

Se liberează *******Pavel Ion**, născut la *****, de pedeapsă penală pentru infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal, în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Fiodor**, *născut la ******, IDNP: ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal (*episodul din 17 iunie 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Fiodor**, *născut la ******, IDNP: ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal (*episodul din 20 august 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

Conform art. 84 alin. (1¹) din Codul penal, se stabilește lui *******Nicolae Fiodor**, *născut la ******, IDNP: ***** , pedeapsa definitivă, pentru concurs de infracțiuni, prin cumul parțial al pedepselor aplicate, în formă de amendă în mărime de 4000 (*patru mii*) unității convenționale, ceea ce, în conformitate cu prevederile art. 64 alin. (2) din Codul penal, constituie suma de 200 000 (*două sute mii*) lei.

Confiscarea specială:

Se confiscă de la *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunilor și anume suma de 40 716,55 lei, din sumele de bani pe care a fost aplicat sechestrul prin ordonanța organului de urmărire penală din 19 decembrie 2025 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău, sediul Ciocana din 19.12.2025), iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

În rest, sechestrul aplicat pe sumrlr de bani rămase de 19393,45 lei și 900 Euro prin ordonanța organului de urmărire penală din 19 decembrie 2025 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 19.12.2025), se ridică odată cu definitivarea sentinței.

Se confiscă de la *******Oleg Petru**, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova și al Bulgariei, originar și domiciliat în mun. Chișinău, ****** și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunii și anume suma de 18087 lei, din sumele pe care a fost aplicat sechestrul prin ordonanța din 22.10.2020 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020), iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

În rest, sechestrul aplicat pe suma de 17397 lei, precum și sechestrul aplicat pe - mijloace bănești în sumă de 104 516 lei, 19 910 Euro (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 euro - 20,2023 lei, constituind echivalentul de 402 227,79 lei), și 2 600 dolari SUA (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 dolar SUA - 17,0376 lei, constituind echivalentul de 44 297,76 lei),

depistate și ridicate în cadrul percheziției la domiciliul lui *****Oleg, pe adresa mun. Chișinău, s***** , se ridică odată cu definitivarea sentinței.

Se confiscă de la *******Pavel Ion**, născut la ***** , IDNP ***** , cetățean al Republicii Moldova, originar din or. Străș*****și domiciliat în mun. Chișinău, *****; și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunii și anume suma de 3000 lei, iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

Se confiscă de la *******Nicolae Fiodor**, născut la ***** , IDNP: ***** , cetățean al Republicii Moldova și al României, originar și domiciliat în mun. Chișinău, *****; și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunii și anume suma de 20000 (*douăzeci mii*) lei, iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

Sechestrul:

În scopul asigurării executării sentinței în latura achitării amenzii aplicate lui *****Nicolae, se menține sechestrul aplicat pe bunul acestuia, prin ordonanța organului de urmărire penală a Centrului Național Anticorupție din 19 decembrie 2025, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 19 decembrie 2018, asupra: - *construcția (casă de locuit individuală) cu nr. cadastral *****.01, situată pe adresa: r-nul laloveni, s. ***** , ***** , cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza certificatului nr. 127 din 10.01.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 403 290 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 604 din 03.11.2020.*

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 19.12.2025 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 19.12.2025, sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Nicolae, și anume:

- terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral ***** , situat pe adresa: r-nul laloveni, s. ***** , ***** , cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren nr. 5515210127, al cărui preț mediu de vânzare constituie 85 583 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 603 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral ***** , situat pe adresa: r-nul laloveni, s. ***** , cu suprafața de 0,305 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 27 055 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral ***** , situat pe adresa: r-nul laloveni, s. ***** , cu suprafața de 0,0626 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare

constituie 5 553 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, cu suprafața de 0,0548 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 4 861 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, s. *****, cu suprafața de 0,05 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 4 435 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul lalov*****1 № s. *****, cu suprafața de 0,11 ha, înregistrat în baza contractului de vânzări cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie * 758 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laioveni, s. *****, cu suprafața de 0,1263 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 11 204 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laioveni, s. *****, cu suprafața de 0,0882 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 7 824 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020.

În scopul asigurării executării sentinței în latura achitării amenzii aplicate lui *****Oleg, se menține sechestrul aplicat pe bunul acestuia, prin ordonanța organului de urmărire penală a Centrului Național Anticorupție din 22 octombrie 2020, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 26 octombrie 2022, asupra: - *apartamentului cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 55,7 m. p., al cărui valoarea cadastrală constituie 392 347 lei, care aparțin cu drept de proprietate în devălmășie învinuitului *****Oleg, născut la *****, IDNP ***** (valoarea cotei-părți de /2 constituind 196 173,5 lei).*

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 22.10.2020 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 26.10.2022, sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Oleg, și anume: - mijlocul de transport de marca/modelul Hyundai Tucson, anul fabricării 2015, Codul VIN *****, cu n/î *****, procurat la 28.09.2015, al cărui preț conform

contractului de vânzare-cumpărare nr. 28/09/15 din 28.09.2015. (vol. XXXVII f.d. 157-175).

În scopul asigurării executării sentinței în latura achitării amenzii aplicate lui *****Nicolae, se menține sechestrul aplicat pe bunul acestuia, prin ordonanța organului de urmărire penală a Centrului Național Anticorupție din 29 martie 2021, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 09 septembrie 2018, asupra: - mijlocului de transport de marca/modelul Mercedes Viano, cu n/î *****, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 34 din 07.02.2022 constituie suma de 436 174 55 lei (1/2 constituind suma de 218 087,28 lei).

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 29.03.2021 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 29.03.2021, sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Nicolae, și anume:

- casa de locuit individuală cu nr. cadastral *****.05, cu suprafața de 137,9 m.p., amplasată în mun. Chișinău, *****, obținut în baza procesului-verbal de recepție finală nr. 400 din 27.05.2010, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 36 din 08.02.2022 constituie suma de 1 244 966,86 lei (1/2 constituind 622 483,43 lei);

- terenul pentru construcții cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în mun. Chișinău, *****, obținut în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 3496 din 04.07.2007, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 36 din 08.02.2022 constituie suma de 1 092 790,79 lei (1/2 constituind 546 395,40 lei);

- terenul-grădină cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în r. Criuleni, s. Ocnița, obținut în baza contractului de donație nr. 1097 din 23.02.2016, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 35 din 07.02.2022 constituie suma de 30 848,44 lei.

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 29.03.2021 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 05.05.2021, sechestrul aplicat asupra bunurilor lui *****Pavel, și anume:

- 1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****.***** situat pe adresa: mun. Chișinău, *****, *****, cu suprafața de 104,5 m. p., dobândit în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 872 din 17.08.2001 și procesului-verbal de recepție finală nr. 878 din 10.12.2012, al cărui preț mediu de vânzare constituie 1 555 483 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 679 din 24.11.2020 (1/2 constituind 777 741,5 lei);

- 1/2 cotă-parte din cota-parte de 15/50 din terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,104 ha, situat pe adresa: mun, Chișinău, *****,

conform titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren 0100513124, în baza deciziei Primăriei mun. Chișinău nr. 7/13-5 din 21.03.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 3 239 927 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 678 din 24.11.2020 (1/2 din proprietate comună 15/50, constituind 485 989,05 lei);

-1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 59,2 m. p., înregistrat în baza contractului privind investirea capitalului în construcție, înregistrat la notar sub nr. 1811 din 19.08.2013 și actului nr. 66 de transmitere- primire din 13.09.2013, al cărui preț mediu de vânzare la momentul evaluării constituie 681 198 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 682 din 24.11.2020 (/2 constituind suma de 340 599 lei);

-1/2 cotă-parte din garajul cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 43,3 m. p., înregistrat în baza procesului-verbal de recepție verbală nr. 878 din 10.12.2012, al cărui preț mediu de vânzare constituie 135 529 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 680 din 24.11.2020 (/2 constituind 67 764,5 lei);

-1/2 cota-parte din mijlocul de transport de marcă/modelul Toyota Camry, c*****, anul fabricării 2018, cu numărul de înmatriculare *****, înmatriculat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. T260118-01/1 din 26.01.2018, al cărui preț mediu de vânzare constituie 514 387 0 7 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 683 din 24.11.2020 (1/2 constituind 257 193,5 lei);

- apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, str. *****, cu suprafața de 68,0 m. p., al cărui preț conform contractului de investiții în construcții, înregistrat la notar sub nr. 4033 din 24.09.2015, constituie 43 281 euro (achitat în perioada 24-28.09.2015, prin transfer bancar în mărime totală de 973 145,03 lei), transmis în proprietate în baza actului nr. 6 de transmitere-primire din 16.09.2016 (*vol. XXXIII f.d. 118-134*).

Sentința motivată fiind pronunțată în ședință publică la 20 martie 2026.

Sentința poate fi atacată în termen de 15 zile de la data pronunțării, cu recurs, la Curtea de Apel Centru, prin intermediul Judecătoriei Chișinău (*sediul Buiucani*).

Președintele ședinței,
judecătorul
CERNALEV

Veaceslav